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Introduction

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous faisons
tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des utilisateurs. Le
respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

|| IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION
L-l ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL
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1. UTILISATION PREVUE DE LA POMPE D'EVACUATION EAUX USEES 400W

Le produit est principalement destiné a drainer des parties de batiments en cas d'inondation, mais
également a pomper ou a transférer par pompage des Liquides a retirer I'eau des puits et des galeries
ainsi qu‘a l'évacuation de l'eau des bateaux et des yachts, a condition qu'il s'agisse d'eau douce. Ne
I'utilisez pas a d'autres fins.

Remarque : Ce produit n'est pas adapté a un fonctionnement de
la pompe en continu (par exemple circulation continue dans un
bassin) ni a des installations fixes (par exemple dispositif de
levage, pompe pour fontaine).

Fluides d’alimentation approuvés
« Eau douce jusqu’a un certain degré d’encrassement
« Eau présentant un degré de contamination jusqu’a une taille de grain de 35 mm

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Si vous donnez ce produit a une tierce personne, veuillez également lui fournir ce mode d'emploi.

Principe de fonctionnement

Le principe de fonctionnement de la pompe est basé sur 'augmentation de la pression du fluide dans le
tuyau de refoulement. Le fluide entre par I'entrée de la pompe jusqu’au centre de la turbine. Sous l'action
des forces centrifuges, la vélocité du fluide augmente, créant ainsi une pression dans le port de refoulement.
Il en résulte que le fluide présent dans la pompe commence a s‘écouler par la sortie de la pompe.



DANGER : Risque de blessures, risque de dommages ! Les
substances caustiques, légérement inflammables et autres
substances explosives (telles que l'essence, le pétrole, le
nitrogeéne dilué), les graisses, les huiles, 'eau salée et les eaux
usées provenant des toilettes ainsi que l'eau boueuse qui
présente une capacité de débit inférieure a I'eau, ne doivent

pas étre transportées avec cette pompe. La température du
fluide fourni doit étre comprise entre 5 °Cet 35 °C.

Veuillez noter que notre équipement n’a pas été congu pour une utilisation dans des applications
commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé
dans des activités commerciales, marchandes ou industrielles ou a des fins équivalentes.
Ce produit a été concu pour étre utilisé pendant une période de 3 ans (Durée de vie prévue).

Le respect de ces consignes permet d’atteindre la durée de vie.
2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et les
instructions peut provoquer une décharge électrique, un incendie
et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE

« Cetappareil ne doit pas € tre utilis & par des enfants. Le nettoyage
et I'entretien par l'usager ne doivent pas € tre effectu é s par des enfants.
« Toujours d é connecter I'appareil de I'alimentation avant de le monter,
le d é monter ou le nettoyer.
* Ces appareils peuvent é tre utilis é s par des personnes dont les capacit é
s physiques, sensorielles ou mentales sont r é duites ou par des personnes
dénuéesdexp é rience ou de connaissance & condition qu’elles

soient surveill é es ou qu'elles aient été inform é es de la mani e re d'utiliser

I'appareil de mani e re s é curis é e, et qu'elles comprennent les dangers
associ és.

« Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

» Les pompes pour lesquelles aucune indication ne pr é cise si celles-ci sont
prot é g é es contre les effets du gel ne doivent pas & tre laiss é es
I'ext é rieur par temps de gel.

*Silecordond'alimentationestendommagé, il doit étreremplacé
par le fabricant, son agent de service ou une personne aux
qualifications similaires afin d'éviter tout danger.
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- Lapompe doit é tre aliment é e par un circuit comportant un
dispositif & courant diff é rentiel r é siduel (DDR), de courant
diff é rentiel de fonctionnement assign é ne d é passant pas 30 mA
- La pompe ne doit pas étre utilisée quand une personne est
dans l'eau.

- la pompe doit étre installée conformément aux
réglementations nationales en vigueur dans chaque pays.

« Consultezunspécialistepourobtenirdavantaged'informations
détaillées.

- Avant de procéder a linstallation, a des réglages, a des
opérations d'entretien ou au rangement, débranchez le cable
électrique de la prise secteur.

- N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.
- La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation

du produit dans certaines opérations. Contactez les autorités
locales pour obtenir des conseils.

- Les réglementations locales peuvent restreindre I'dge de
l'opérateur.

- Gardezalespritque l'opérateuroul'utilisateurestresponsable
des accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens
d‘autrui.

- Débranchez la fiche de la source d'alimentation du produit
avant d'effectuer un réglage, de changer un accessoire ou de
le ranger. Ces mesures de sécurité préventives réduisent les
risques de démarrage accidentel du produit.

- Entretenez le produit. Vérifiez qu'aucune piece mobile n'est
coincée ou mal alignée, quaucune piece n'est cassée et
qu‘aucun autre probleme peut affecter le fonctionnement. S'il
estendommagé, faites réparer le produit avant de le réutiliser.
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- Pendant ['utilisation du produit, portez toujours des
chaussures adaptées et un pantalon long. N'utilisez pas
'appareil pieds nus ou avec des sandales ouvertes. Evitez
de porter des vétements amples ou dotés de cordons ou de
lacets ; ils peuvent se coincer dans les pieces mobiles.

Attachez les cheveux longs pour qu'ils soient au-dessus du
niveau des épaules afin d'empécher tout emmélement dans
les pieces mobiles.

Controlez le fonctionnement correct de linterrupteur a
protection contre les courants de fuite et du contact de terre
de protection (mise a la terre) a intervalles réguliers

Avant chaque utilisation, vérifiez que le cordon d'alimentation
et la fiche secteur ne sont pas endommagés. Si le cordon
d'alimentation est endommagé, veuillez prévoir le
remplacement de celui-ci. sinon contacter un électricien
qualifié.

Toutes les prises électriques doivent étre installées dans une
zone protégée contre les inondations.

N'utilisezpasle cordond’alimentation pourporter/transporter
I'appareil.

Ne frottez pas le cordon d’alimentation contre des bords
tranchants et assurez-vous qu'il n'est pas serré.

La tension indiquée sur la plaque signalétique doit
correspondre a la tension de la source électrique

Branchez toujours le cable d'alimentation a une alimentation

électrique 230V 50 Hz reliée a la terre et protégée par un
fusible de 10 A minimum.
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« Une pollution du liquide peut se produire en raison d'une
fuite de lubrifiant

« Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que
toutes les vis sont bien serrées avant de I'utiliser. Si vous
devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
I'ouverture de 'emballage que tous les éléments nécessaires
pour installer le produit ont été fournis. Si le produit est
endommagé ou s'il présente un défaut, ne I'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

C€

EAL

<
¢

LLL

Y

XXm

IPXX

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
toutes les directives européennes applicables et qu'un test de conformité avec ces directives
a été effectué.

Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de I'union douaniére.

Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.

Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les
avertissements et toutes les consignes de sécurité.

Profondeur d'immersion maximale autorisée

Indice de protection contre l'intrusion de liquides et de solides.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

I\
A

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des blessures
physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement peut
occasionner des dommages a l'appareil, a 'environnement ou a d'autres biens.



Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Lire le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

Veuillez consulter l'illustration correspondante a la fin du livret.

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cable est endommagé ou
coupé.

> b ©

2.4 SECURITE DE L'ESPACE DE TRAVAIL

« Maintenez les enfants et les passants a I'écart de la zone d'utilisation.

« La pompe n'est pas destinée a étre utilisée dans une piscine, elle doit étre installée
et utilisée conformément aux principes d’installation NFC15-100. Consultez votre
électricien professionnel pour obtenir des conseils supplémentaires.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant son

fonctionnement ! Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des

implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle,
nous recommandons aux personnes porteuses d'implants médicaux de consulter leur
médecin ainsi que le fabricant de Iimplant médical avant d'utiliser ce produit !

2.6 SECURITE DES PERSONNES

I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les Données

2 ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
techniques).

« Utilisez des équipements de protection individuelle en manipulant le produit. Des
équipements de protection appropriés aux conditions, tels que des gants ou des
protections oculaires, réduisent le risque de blessures.

« Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux en
manipulant le produit.

« Attachez les cheveux longs pour qu'ils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d'empécher tout emmélement dans les pieces mobiles.
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2.7 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA POMPE D’EVACUATION

ATTENTION ! L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau
potable!

« Ne versez pas de liquides corrosifs (produits chimiques, produits de nettoyage) ni de
produits abrasifs.

« N'exposez pas la pompe au gel.
« N'utilisez pas la pompe sans eau.

« Ne portez jamais la pompe par son cable et ne tirez jamais sur le cable pour la
débrancher.

« Ne modifiez pas l'intérieur de la pompe ni le flotteur-interrupteur car cela peut
compromettre I'étanchéité a 'eau de I'appareil.

- Pendant que la pompe fonctionne, ne touchez pas la pompe, la corde attachée a la
poignée ainsi que les objets en contact avec l'eau (par exemple objets dans l'eau,
rampes, etc.).

« L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau potable
« Ne pompez pas des graisses, des huiles et de I'eau salée.

« Ne pompez pas les eaux usées provenant des installations sanitaires et I'eau limoneuse
présentant une capacité d'écoulement inférieure a I'eau claire.

« Ne pompez pas d'eau a une température supérieure a 35 °C.

2.8  RISQUES RESIDUELS

II n'existe aucun risque résiduel supplémentaire associé a |'utilisation, a |'entretien et au
transport de ce produit.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle de pompe d’évacuation ZSPW400-D (VC400ECH)
Tension électrique/Fréquence électrique 230V~50Hz
Puissance nominale 400 W
Courant maximum (démarrage) 1.43A

Courant maximum de fonctionnement 1.07A

Paramétres du condensateur (capacité/

tension maximum) 4uF/a50v
Classe d'isolation B
Fréquence de rotation du moteur 2750 min™!
Hauteur maximale 5.5m
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Pression de refoulement maximum 0.55 bar

Poids brut de la pompe 3.70KG

Poids net de la pompe 3.25KG

Débit maximal 8000 I/h

Profondeur de submersion 7m

Température max. de I'eau 35°C

Raccord du tube @1-1/4"32mm /G 1"@ 333 mm /31”25 mm
Taille maximale des particules 35mm

Classe IP IPX8

4 . MONTAGE

AVERTISSEMENT ! L'appareil doit étre entierement monté avant
de fonctionner ! N'utilisez pas un produit partiellement
assemblé ou assemblé avec des piéces endommagées !

Suivez les instructions de montage étape par étape et utilisez
les illustrations fournies comme guide visuel pour monter

facilement le produit !

4.1 DEBALLAGE

1. Boitier de la pompe

2. Flotteur-interrupteur

3. Base

4. Cable d’alimentation électrique
5. Poignée

6. Raccordement

« N'utilisez aucun outil tranchant (cutter, couteau, ...) lors du déballage, vous pourriez
endommager le produit.

« Lors du déballage, prenez la pompe avec la poignée de transport (5)

« N'utilisez pas le cordon d'alimentation pour soulever, porter ou transporter I'appareil.

« Ne frottez pas le cordon d‘alimentation contre des bords tranchants et assurez-vous
qu'il n'est pas comprimé.

11
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4.2 INSTALLATION

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a lillustration. Si une vis est nécessaire,
serrez-la avec un outil approprié.

Plus la longueur du tuyau est courte et plus le diamétre du
tuyau est important, plus la capacité de la pompe est élevée

« Vissez I'élément de raccordement de la pompe sur 'embout de raccordement.

« Faites coulisser le collier de serrage sur le tuyau.

« Faites coulisser le tuyau sur I4lément de raccordement de la pompe et fixez-le a I'aide d’un collier de
serrage

Raccordement de la sortie : illustration [i] a @

Accessoires requis : Raccord et tuyau PVC
Vissez I'adaptateur dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la sortie du boitier de pompe. Serrez
suffisamment a la main.

Différents diamétres de tuyaux peuvent étre raccordés sur I'élément de raccordement de la pompe. Un
tuyau d'un diameétre suffisant doit étre sélectionné et I'élément de raccordement de la pompe doit étre
raccourci en fonction des rainures afin que la taille de particules requise puisse étre utilisée. Un tuyau de
grand diamétre est également recommandé pour les tailles de particules inférieures afin d’autoriser un
volume d'écoulement élevé.

ATTENTION ! Portez toujours des lunettes de sécurité et des
gants pendant l'installation.

4.3 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE » au
début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-rubriques,
avant d'utiliser ce produit.

Faites particuliérement attention lors de I'utilisation de I'appareil pour la premiére fois : concentrez et
dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation.

Amorgage de la pompe :illustration (6) et

Si I'eau n'est pas pompée 20 secondes apres le démarrage, abaissez le flotteur et soulevez la pompe.
Attendez que la pompe vide I'eau et replongez la pompe dans I'eau. Redémarrez la pompe.

Remarque : La pompe doit étre complétement immergée dans
I'eau. Dans le cas contraire, la pompe ne s'amorcera pas, ne
pourra pas fonctionner a son débit maximum et pourra étre
endommagée !

4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit : illustration f
Avant toute utilisation, assurez-vous que la pompe est correctement amorcée (voir le chapitre ci-
dessus)

Utilisation du produit : illustration @ a
Il est conseillé d'utiliser une corde attachée a la poignée pour installer la pompe au fond de I'eau.
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ATTENTION ! N'utilisez pas le cordon d’alimentation ni le
flotteur-interrupteur pour soulever la pompe.

Assurez-vous que la pompe est installée en position verticale et stable au fond de l'eau.

Puis assurez-vous que le flotteur-interrupteur monte en position supérieure. La pompe nécessite au
moins 50 cm d’eau pour démarrer automatiquement.

Branchez-la dans la prise électrique.

Remarque : La pompe démarre automatiquement apreés avoir
branché la sortie de cable.

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop t6t le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d'autres personnes.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et nutilisez pas de piéces ou
d'accessoires non recommandés par le fabricant.

Sile produit est tombé, a subi un chocimportant ou commence
a vibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
A vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés ou
faire l'objet d’'un remplacement par un centre de service agréé.

Arrét de la pompe

Une fois I'eau évacuée, le flotteur se déplace en position basse et la pompe s'arréte elle-méme.
« Vous ne devez jamais bloquer le flotteur manuellement
« Afin de réduire les risques de blessures,arrétez toujours I'appareil :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- en laissant I'appareil sans surveillance

- avant d'installer ou de retirer des accessoires

- avant de contréler, d'entretenir ou de travailler sur le produit

- si I'appareil commence a vibrer anormalement (inspectez-le immédiatement).

4.5 FONCTIONS SPECIFIQUES
Ce produit ne comprend aucune fonction spécifique.

5. TRANSPORT
5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
A I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les
Données techniques).

13
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Soulevez et portez toujours la pompe avec la poignée de transport. Protégez le produit contre les chocs
importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Si vous
voulez transporter I'appareil sur un véhicule, fixez-le pour 'empécher de glisser ou de vibrer. Immobilisez
le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber.

6. HIVERNAGE

llustration (22)
Eteignez et videz la pompe.
Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.

7. RANGEMENT

7.1 RANGEMENT DE LAPPAREIL

Les instructions mentionnées dans la section relative a I'entretien doivent étre suivies avant de procéder
au rangement.

llustration @

Vidangez completement la pompe et laissez-la sécher.

+ Nettoyez le produit et les accessoires

+ Rangez |'appareil et ses accessoires dans un lieu . 'abri du gel.

« L'appareil doit toujours étre rangé dans un lieu hors de portée des enfants. Idéalement, la température
de la piece dans laquelle I'appareil est rangé doit étre comprise entre 4 et 24 °C.

+ Nous vous conseillons de ranger I'appareil en position verticale, dans son emballage d'origine.

8. ENTRETIEN

DANGER! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Eteignez le produit avant
de le régler, de l'inspecter, de le nettoyer ou de le ranger.

8.1 NETTOYAGE

Illustration a @

1. Débranchez la pompe
2. Dévissez le raccord de refoulement

3. Nettoyez la partie de refoulement de la pompe avec de I'eau claire
4. Vérifiez I'intégrité du cable électrique.

En cas de diminution des performances du produit, il peut étre nécessaire de démonter la partie
inférieure de la pompe comme indiqué dans l'illustration

8.2 REPARATION

- Faites réparer votre produit par un réparateur qualifié qui n'utilise que des piéces de rechange
identiques. Cela permet de préserver la sécurité du produit.

- Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.
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8.3 VUE ECLATEE

N° NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUMERO
1 VC400.001 cordon et fiche d'alimentation 1
2 VC400.002 flotteur-interrupteur 1
3 VC400.003 ST4.2x18 vis a chevron 4
4 VC400.004 corps de pompe principale 1
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N° NUMERO DE PIECE DESCRIPTION NUMERO
5 VC400.005 96.8 gaine 2
6 VC400.006 boucle de pression du cable 2
7 VC400.007 condensateur 1
8 VC400.008 boucle de pression du condensateur | 1
9 VC400.009 ST3.9x30 vis phillips 3
10 VC400.010 carter arriére en plastique du moteur | 1
1 VC400.011 6201 bague ondulée 1
12 VC400.012 6201 roulement 1
13 VC400.013 rotor 1
14 VC400.014 6201 roulement 1
15 VC400.015 stator 1
16 VC400.016 revétement avant du moteur 1
17 VC400.017 carter avant du moteur 1
18 VC400.018 joint d'étanchéité 1
19 VC400.019 joint d'étanchéité 1
20 VC400.020 joint principal 1
21 VC400.021 rondelle de réglage 1
22 VC400.022 turbine 1
23 VC400.023 M8 contre-écrou 1
24 VC400.024 intermédiaire 1
25 VC400.025 bille d'acier 1
26 VC400.026 joint torique 1
27 VC400.027 base 1
28 VC400.028 ST4.2x18 vis a chevron 3
29 VC400.029 couvercle inférieur 1
30 VC400.030 1% coude 1
31 VC400.031 joint 2
32 VC400.032 1% -1 tuyau droit 1
33 VC400.033 M4x6 vis de terre 1
34 VC400.034 @4 rondelle a ressort 1
35 VC400.035 ensemble fil de terre 1
36 VC400.036 @4 rondelle dentée extérieure 1
37 VC400.037 rondelle 4
@12 circlip 2
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8.4 DEPANNAGE

DANGER! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Avertissement ! Avant de
procéder a un dépannage, éteignez le produit et maintenez les
autres personnes a l'écart.

Qualification

- Leau est trop chaude.
Le dispositif de protection
contre la surchauffe
arréte la pompe

température de l'eau reste
inférieure a 35 °C.

Probléemes Causes possibles Solutions N
requise
- Aucun courant électrique
n'est présent - Assurez-vous que le courant
- Le flotteur-interrupteur est électrique est activé. Aucune
La pompe ne - P
. en position basse (courant - Soulevez le flotteur qualification
démarre pas o .
désactivé) - Secouez le flotteur requise
- Le mécanisme du flotteur est | - Contrélez la hauteur de I'eau
bloqué.
- Nettoyez le tuyau d'aspiration
- Letuyau d’aspiration est - Nettoyez le tuyau
obstrué. - Démontez la base et
. - Aucune
La pompene |- Le tuyau de sortie est nettoyez la turbine ualification
vidange pas obstrué - La turbineest | - Inclinez la pompe pour q X
; L requise
bloquée chasser la bulle d'air puis
- Présence d'une bulle d'air remettez-la en
position verticale
- Le flotteur est bloqué - Vérifiez qu'aucun objet
La pompe ne en position haute - Le étranger ne peut bloquer le Aucune
i P R P mécanisme du flotteur est flotteur et remettez le flotteur qualification
s'arréte pas. . L :
bloqué. en position basse requise
- Secouez le flotteur
“Le dlamgtre dutuyau de - Remplacez le tube (un tuyau
vidange
. . de32mm
n'est pas adapté .
Lie B est recommandé) Aucune
Le débit n'est - Le tuyau d'aspiration est -
. . - Nettoyez le tuyau ou le tuyau qualification
pas adapté obstrué. S . K
) d'aspiration - Démontez requise
- Le tuyau de sortie est
. . la base et
obstrué - La turbine est :
. nettoyez la turbine
bloquée
- Les instructions d'utilisation
n‘ont pas
été suivies - Vérifiez la profondeur
- Le moteur bascule d'immersion.
La pompe automatiquement en position - Remplacez le tuyau en Aucune
s'arréte pendant de sécurité suivant les consignes qualification
un bref moment - Le tuyau n'est pas adapté d'utilisation - Vérifiez que la requise
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8.5 CIRCONSTANCES NEFASTES

Probléemes Action

Puissance absorbée trop élevée | Cessez I'utilisation et contactez un centre de service agréé.

Performances réduites Contactez un centre de service agréé
Fuite du boitier du moteur Cessez I'utilisation et contactez un centre de service agréé.
9. FIN DU CYCLE DE VIE

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
mmmm conseils sur le recyclage.

E Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits

10. GARANTIE
10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés au
marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 2 ans a compter de la date
d'achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de piéces et main-d‘ceuvre : piéces et éléments
mangquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et
les changements de piéces n'entrainent pas d'extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre
en mesure de fournir une preuve d’achat de ce produit et la date de I'achat. La couverture de la garantie
est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit. Les
éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers ; ou

- Dommages résultant d'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- Le produit a été exposé a une température en dehors de la plage spécifiée dans le chapitre
«Rangement »

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des fins non professionnelles.

Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les

administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét

gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur. Dans la

plupart des cas, le revendeur pourra résoudre le probléme ou corriger le défaut. Conservez votre facture
ou votre regu : ces documents seront demandés lors du traitement d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida util del producto.

IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

|| IMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
L-l CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice

1. Uso previsto de la BOMBA de evacuacion de agua sucia 400W 7. Almacenamiento

2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento

3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util

4. Montaje 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracién de conformidad CE

6. Epoca invernal
1. USO PREVISTO DE LA BOMBA DE EVACUACION DE AGUA SUCIA 400W

El producto esté disenado principalmente para drenar partes de edificaciones en caso de inundacién,
pero también para bombear sobre o fuera de contenedores, para la extracciéon de agua de pozos y
hoyos, asi como para drenar agua de barcos y yates, siempre que sea agua dulce. No lo utilice para otros
propdsitos.

Nota: Este producto no es adecuado para bombear de continuo
(p. €j., circulacion continua en un estanque) o como instalacion
estacionaria (p. ej., dispositivo de elevacion, homba de fuente).

Fluidos de alimentacion aprobados
Agua dulce hasta un cierto grado de suciedad
Agua con un cierto grado de contaminacion con particulas de hasta 35 mm

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si esta dafiado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Si le da este producto a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Cémo funciona

El principio operativo de las bombas esta basado en el aumento de la presion del fluido en el tubo de
descarga. El fluido entra por la entrada de la bomba hacia el centro del impulsor. Con la accién de las
fuerzas centrifugas, la velocidad del fluido aumente creando una presién en el puerto de descarga. El
resultado es que el fluido de la bomba empieza a salir a través de la salida de la bomba.
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PELIGRO: jRiesgo de lesiones, riesgo de dafos! No se deben
transportar con esta bomba sustancias causticas, ligeramente
inflamables y otras sustancias explosivas (como gasolina, ES
petrdleo, nitrégeno diluido), grasas, aceites, agua salada y
aguas residuales de los inodoros, asi como agua fangosa que
tiene una capacidad de flujo mas lenta. La temperatura del
fluido debe estar entre 5 °Cy 35 °C.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de utilizarse
para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto ha sido
disefado para utilizarse por un periodo de 3 aiios (Expectativa de vida util).

Siga estas instrucciones para alcanzar este periodo de vida util del producto.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de sequridad.
A El incumplimiento de las instrucciones y advertencias puede
ocasionar incendios, electrocuciones y/o lesiones de importancia.
]Sonserve todas las instrucciones y advertencias para consultas

uturas.

2.1 MEDIDAS GENERALES DE SEGURIDAD

« Este aparato no debe ser utilizado por nifios. La limpieza y el mantenimiento
no deben ser realizados por nifos . Los aparatos puede ser utilizados por
personas con capacidades f i sicas, sensoriales 0 mentales reducidas o
con falta de experiencia y conocimientos, si han recibido supervisié n o
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y entienden el peligro
que implica.

« Los nifios no deben jugar con el aparato.

* No se podr & n dejar a la intemperie bombas que no indiquen que estdn
protegidas contra heladas.

« Si el cable de alimentacion se dafia, debera reemplazarlo el
fabricante, suagente deservicio o personal con cualificaciones
similares para evitar peligros.
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« La corriente de la bomba se debe suministrar a través de
un interruptor de proteccion contra sobrecargas con una
respuesta de corriente residual de 30 mA o menor.

- No deberd utilizarse la bomba mientras haya personas en el
agua que se esté bombeando.

- La bomba debe instalarse de conformidad con la legislacion
nacional aplicable de cada pais.

« Consulte con un especialista para obtener una informacion
mas detallada.

« Antes de realizar la instalacion, ajustes, mantenimiento o de
almacenar el producto, desenchufe su cable de la toma de
corriente.

- No exponga el enchufe eléctrico a la humedad.

- Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso
de este producto para ciertas operaciones. Consulte con la
autoridad local sobre el reciclaje de productos.

- Lalegislacion local podria restringir la edad del usuario.

- El operario, o usuario, serd responsable de los accidentes o
situaciones de peligro que ocasione a otras personas 0 a su
propiedad.

* Antes de montar, desmontar o limpiar el aparato, descon é ctalo
siempre de lared el é ctrica.

- Mantenga el producto. Compruebe si alguno de sus
elementos moviles estuviera desalineado o doblado vy
compruebe también que no haya piezas rotas ni se observa
ninguna otra condicion que pudiera afectar adversamente

22



su funcionamiento. Si aparato estuviera dafiado, deberd
repararlo antes de volver a utilizarlo.

Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando
utilice el aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo
0 lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas holgadas
0 de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden
engancharse en las partes moviles.

Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de
los hombros para evitar que pueda enredarse en las partes
moviles.

Compruebe a intervalos requlares que el interruptor de
la proteccion contra fallos de corriente y el contacto de
proteccion a tierra (toma de tierra) funcionan correctamente.
Antes de cada uso, examine el cable y el enchufe para
comprobarqueno presentandaios. Siel cable dealimentacion
esta dafiado, debera ser reemplazado inmediatamente por
un servicio técnico o un electricista cualificado.

Todas las tomas de corriente deben estar ubicadas en un lugar
protegido contra inundaciones.

Nunca lleve/transporte el aparato agarrandolo del cable.

No pase el cable de alimentacién por bordes afilados y vigile
para que no quede aprisionado.

El voltaje indicado en la placa de especificaciones eléctricas
debe corresponder con el voltaje de la fuente de alimentacion.
Enchufe siempre el cable a una toma de corriente con toma de
tierra de 230V 50Hz protegida por un fusible de 10 amperios
como minimo.

El liquido puede contaminarse debido a fugas de los
lubricantes.
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- Si el producto ya esta montado, asegurese de que todos los
tornillos estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto
requiere ser montado, asequrese de que todos los elementos
necesarios para montar el producto estan presentes al abrir
el paquete. No utilice el producto si esta dafiado o tiene
algiin defecto. Devuélvalo al distribuidor mads cercano.

2.2 SIMBOLOS EN LA PRODUCTO

C€
EAL

IPXX

Conforme con los estandares europeos: Este simbolo significa que este producto cumple con
las directivas europeas aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas
directivas.

Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Unién Aduanera de los estados
miembros.

Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

Lea'y comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las advertencias
y medidas de seguridad.

Maxima profundidad de inmersion permitida

Indice de proteccién contra la penetracién de liquidos o sélidos.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

EIOR> i

Peligro eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a lesiones fisicas
graves o mortales.

Tipo y causa del dafo: Este simbolo indica que se pueden causar dafos al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacion importante para entender mejor el
producto.

Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.
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@ Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

de productos reciclables.

Retire el enchufe de la toma de corriente si el cable se dafa o corta.

@ Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a un punto de recogida
g

2.4 SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

« Mantenga a las personas, los nifios y las mascotas alejados del drea de uso.

+ La bomba no esta disefiada para usarse en una piscina, debe instalarse y usarse de
acuerdo con los principios de instalacion de la normativa NFC15-100. Consulte con un
electricista profesional obtener mayor asistencia.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

+ jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el
funcionamiento! En determinadas circunstancias, este campo puede interferir con
los implantes médicos activos o pasivos. jPara reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su
médico y al fabricante del implante antes de utilizar este producto!

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el peso
del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

« Utilice un equipo de proteccién personal al manipular este producto. Los elementos de
proteccion, tales como, guantes y protecciones oculares, utilizados en las circunstancias
que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

« Utilice ropa adecuada. No lleve puesta ropa holgada ni joyas al manipular este producto.

« Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar que
pueda enredarse en las partes moviles.

2.7 ADVERTENCIAS SOBRE LA BOMBA DE EVACUACION

{ATENCION! ;El agua que ha pasado por este aparato no es
potable!

« No eche liquidos corrosivos (productos quimicos, productos de limpieza) ni materiales
abrasivos.
« No deje la bomba expuesta a las heladas.

25

ES



« No haga funcionar la bomba sin agua.

« Nunca transporte la bomba agarrandola del cable, ni tire de €l para desenchufarla.

« No modifique el interior de la bomba ni el interruptor flotante porque esto puede
comprometer la estanqueidad del aparato.

« Cuando la bomba esta en funcionamiento, no la toque, ni toque el cordon enganchado
a la empunadura ni los objetos en contacto con el agua (p. ej., objetos en el agua,
barandillas, etc.).

« El'agua que ha pasado por este aparato no es potable.

« No bombee grasas, aceite ni agua salada.

« No bombee aguas residuales de instalaciones sanitarias ni agua fangosa con una
fluidez menos al agua clara.

« No bombee agua con temperatura superior a 35°C.

2.8 RIESGOS RESIDUALES

No existen riesgos residuales adicionales asociados con el uso, mantenimiento y
transporte de este producto.

3. DATOS TECNICOS

ZSPW400-D (VC400ECH)

230V~50Hz

400W

1.43A

1.07A

4uF/450V

B

2750 min™’

5.5M

0.55 bar

3.70KG

3.25KG

8000L/h

7m

35°C

@1-1/4"32mm /G 1”@ 333 mm/@1"25 mm

35mm

IPX8
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4 . Montaje

jADVERTENCIA! {El producto debe estar completamente
A montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo
esta parcialmente montado o que se haya montado con piezas
danadas! jSiga paso a paso las instrucciones de montaje y
consulte las ilustraciones incluidas a modo de referencia visual

para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

1. Carcasa de la bomba

2. Conmutador tipo flotador
3. Base

4. Cable de alimentacion

5. Empunadura

6. Conexion

« No use herramientas afiladas (ctter, cuchillo, etc.) para abrir el embalaje ya que podria
danar el producto.

« Al desembalar el producto, retire la bomba agarrandola por la empufiadura (5).

« Nunca levante, desplace o transporte el aparato agarrandolo del cable.

+No pase el cable de alimentacidn por bordes afilados y vigile para que no quede
aprisionado.

4.2 INSTALACION

Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracion. Si es necesario usar tornillos,
apriételos con la herramienta adecuada.

Cuanto mas corta sea la manguera y mas ancho su diametro,
mayor sera la capacidad de la bomba.
+ Enrosque la pieza que conecta la bomba a la boquilla de conexion.

+ Deslice la abrazadera en la manguera.
+ Deslice la manguera en la pieza de conexién y fijela con una abrazadera.

Conexion de salida: llustracion @ a

Accesorios necesarios: Conector y manguera de PVC
Enrosque el adaptador en sentido horario en la salida de la carcasa de la bomba. Apriétela bien
manualmente.
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En el elemento de conexion de la bomba pueden conectarse mangueras de didametros diferentes. Debe
seleccionarse un didametro de manguera suficientemente grande y la pieza de conexion de la bomba
debe acortarse de acuerdo con las ranuras para poder utilizar el tamafo de particula requerido. También
se recomienda usar una manguera de mayor diametro para particulas de tamafio menor que permite un
mayor volumen de flujo.

{ATENCION! Lleve siempre gafas de sequridad y guantes
durante la instalacion.

4.3 PRIMER USO

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
A principio de este manual, incluyendo todo el texto de los
subtitulos antes de usar el producto.
Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencion a este primer uso.
Cebado de la bomba: ilustracion (6) a

Si no se bombea agua al cabo de 20 segundos de poner la bomba en marcha, baje la boya y eleve la
bomba. Espere hasta que la bomba vacie el agua e introduzca la bomba de nuevo en el agua. Vuelva a
poner la bomba en marcha.

agua. De lo contrario, la bomba no se cebara y no podra

Nota: La bomba debe estar completamente sumergida en el
@ funcionar a su flujo maximo y jpodria dafarse!

4.4 FUNCIONAMIENTO

Puesta en marcha del aparato: iIustracién
Antes de usar el aparato, cebe bien la bomba (ver apartado anterior).

Operacién del producto: ilustracion @ a
Se recomienda usar una cuerda unida a la empufadura para instalar la bomba en el fondo del agua.

A iATENCION! No use el cable de alimentacion ni el interruptor de
la boya para levantar la bomba.

Compruebe que la bomba esta instalada en vertical y estable sobre el fondo del agua.

Luego, compruebe que el interruptor de la boya esta elevado en posicién vertical. La bomba necesita al
menos 50 cm de agua para ponerse en funcionamiento automaticamente.

Enchufela en la toma de corriente.

Nota: La bomba volvera a ponerse en marcha de forma
automatica después de enchufar el cable.

- Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.
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Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a vibrar

A de forma anémala, deténgalo inmediatamente y examinelo
para comprobar si tiene daios o para identificar la causa de la
vibracion. La reparacion de dafios y reemplazo de componentes
deben ser llevados a cabo por un centro de servicio técnico
autorizado.

Detencion de labomba
Cuando se ha vaciado el agua, la boya desciende a la posicion més baja y la bomba se detiene.

« No debe bloquear nunca la bomba manualmente.
« Para disminuir el riesgo de sufrir lesiones personales, detenga siempre el aparato:

- antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- en caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente),

4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS
Este producto no posee funciones especificas.

5.TRANSPORTE
5.1 TRANSPORTE DEL APARATO

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el
peso del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

Levante y transporte siempre la bomba agarrandola por la empufadura de transporte. Proteja el
producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta en
algun vehiculo. Si transporta el aparato en un vehiculo, fijelo para que no se deslice o vibre. Sujete el
aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse.

6. PERIODO INVERNAL

llustracion @
Apague y vacie la bomba.
Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo.

7. ALMACENAMIENTO

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Las instrucciones mencionadas en el apartado de mantenimiento deben llevarse a cabo antes de
almacenarla.
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llustracion @

+ Vacie completamente la bomba y déjela secar.

« Limpie el aparato y accesorios

« Guarde el aparato y los accesorios en un lugar libre de heladas.

« Guarde siempre el aparato fuera del alcance de los nifios. La temperatura ideal del lugar de
almacenamiento de este aparato debe estar entre 4y 24°C.

« Se recomienda almacenar el aparato en posicién vertical dentro de su embalaje original.

8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. Apague el aparato antes de realizar
ajustes, inspecciones, limpieza o de guardarlo.

8.1 LIMPIEZA

llustracion a @

1. Desconecte la bomba.

2. Desenrosque la conexidn de descarga

3. Limpie la parte de descarga de la bomba con agua limpia
4. Compruebe la integridad del cable eléctrico.

En caso de que el rendimiento del producto disminuya, podria ser necesario desarmar la parte inferior
de la bomba como muestra la ilustracion.

8.2 SERVICIO TECNICO

« Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de
repuesto idénticas a las originales. De esta manera se garantiza que la seguridad del aparato se
mantiene.

« Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo revise y, si es
necesario, efectle las reparaciones necesarias.

8.3 PLANO DE DESPIECE




NUM. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
1 VC400.001 Cable de alimentacion y ]
enchufe
2 VC400.002 Interruptor de flotador 1
3 VC400.003 ST4.2x18 Tornillo espinapez 4
4 VC400.004 Carcasa principal de la bomba 1
5 VC400.005 96.8 Manguito 2
6 VC400.006 Hebilla de presion del cable 2
7 VC400.007 Condensador 1
; oo |emsepenee |,
9 VC400.009 ST3.9x30 Tornillo Phillips 3
10 VC400.010 gtej:ar:f(l;’(tac'fosterior de plastico 1
1 VC400.011 6201 Aro ondulado 1
12 VC400.012 6201 Rodamiento 1
13 VC400.013 Rotor 1
14 VC400.014 6201 Rodamiento 1
15 VC400.015 Estator 1
16 VC400.016 Revestimiento frontal del motor | 1
17 VC400.017 Cubierta frontal del motor 1
18 VC400.018 Junta del aceite 1
19 VC400.019 Junta del aceite 1
20 VC400.020 Junta principal 1
21 VC400.021 Arandela de ajuste 1
22 VC400.022 Impulsor 1
23 VC400.023 M8 Contratuerca 1
24 VC400.024 Carcasa central de la bomba 1
25 VC400.025 Bola de acero 1
26 VC400.026 Junta torica 1
27 VC400.027 Base 1
28 VC400.028 ST4.2x18 Tornillo espinapez 3
29 VC400.029 Cubierta inferior 1
30 VC400.030 1% Codo 1
31 VC400.031 Junta 2
32 VC400.032 1% -1 Tubo recto 1
33 VC400.033 M4x6 Tornillo de tierra 1
34 VC400.034 @4 Arandela de resorte 1
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NUM. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
35 VC400.035 Conjunto del cableado de tierra | 1
36 VC400.036 @4 Arandela externa dentada 1
37 VC400.037 Arandela 4
@12 Anillo de ajuste 2

8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. jAdvertencia! Apague el motor del
aparato antes de tratar de resolver algin problema.

Probléemes Causes possibles Solutions Quallflc'atlon
requise
- No hay suministro eléctrico o
- El interruptor de la boya esta | - Compruebe que el suministro
La bomba nose | en posicion baja (la corriente eléctrico estd conectado No requiere
pone en marcha estd apagada) - Eleve laboya cualificacion
- El mecanismo de la boya - Sacuda la boya
esta obstruido - Compruebe la altura del agua
- Limpie el tubo de entrada -
- El tubo de entrada esta Limpie el tubo
obstruido - Desmonte la base y
La bomba no - El tubo de salida esta limpie la turbina No requiere
drena obstruido - La turbina esta - Incline la bomba para que cualificacion
bloqueada salgan las burbujas de aire 'y,
- Hay burbujas de aire luego, vuelva a colocarla
en posicion vertical
- La boya esté bloqueada en - Comprueﬂbe queno hgy
La bomba no se una posicién alta objetos extrafios que pudieran No requiere
detiene - El mecanismo de la boya bloquear la boya y C‘?"?‘Jue l? cualificacion
esta bloqueado boya de nuevo en posicion baja
- Sacuda la boya
- El didmetro del tubo de
drenaje - Reemplace el tubo
no es apropiado (manguera de 32 mm
El flujo no es - El tubo de entrada esta recomendada) No requiere
apropiado obstruido - Limpie el tubo o el tubo de cualificacion
- El tubo de salida esta entrada - Desmonte la base y
obstruido - La turbina esta limpie la turbina
bloqueada
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La bomba se
detiene por
unos instantes

- No se han seguido las
instrucciones
de uso
- El motor cambia

automaticamente a la

posicion de seguridad
- El tubo no es apropiado
- El agua estd demasiado

- Compruebe la profundidad
de inmersion
- Reemplace el tubo
siguiendo las instrucciones
de uso - Compruebe que la
temperatura del agua esta por

No requiere
cualificacion

caliente. La proteccion contra debajo de 35°C.
sobrecalentamiento
detiene la bomba
8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES
Problemas Accion

Consumo eléctrico
demasiado alto

Deje de usar el aparato y péngase en contacto con un centro de
servicio técnico autorizado

Desempeiio reducido

Pongase en contacto con un centro de servicio técnico autorizado.

Fugas de la carcasa del motor

Deje de usar el aparato y pongase en contacto con un centro de
servicio técnico autorizado

9. FIN DE SU VIDA UTIL

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propdsito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

ﬁ Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los

10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos estan disefiados seguin los mas altos estandares de calidad para productos destinados al
mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 2 afos a partir de la fecha de compra
del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra: piezas y elementos
en falta y dafios que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones y la sustitucion
de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba de compra de
este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esté limitada al valor del

producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto. Articulos

que no estan cubiertos por la garantia:

- El producto se ha usado de forma incorrecta; o
- Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o
- El producto se ha desarmado o abierto; o
- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o
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- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos podra resolver
el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo, porque serdn necesarios para procesar
cualquier reclamacién.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instru¢des permite a otimizagcao do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNEGA SATISFACAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

Il IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENCAO

indice
1. Utilizacéo prevista da BOMBA de evacuagao de dguas 7. Arrumacao
residuais 400W
2. Instrucoes de seguranca 8. Manutencao
3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida
4. Montagem 10. Garantia
5.Transporte 11. Declaragao de conformidade CE

6. Guardar no inverno

1. UTILIZAGAO PREVISTA DA BOMBA DE EVACUAGCAO DE AGUAS
RESIDUAIS 400W
O produto foi criado especialmente para drenar partes de edificios no caso de inundagao, mas também

para bombear liquidos para fora de contentores, remover agua de pogos e drenar d4gua de barcos e iates,
desde que seja agua doce. Nao use com outros intuitos.

Nota: Este produto nao é adequado para um bombear continuo
(como a circulacao continua num lago) ou em instalacdes
estacionarias (como dispositivo de elevacao, bomba de fonte).

Fluidos de alimentacao aprovados
Agua fresca até um certo grau de sujidade
Agua com um grau de contaminacéo até um tamanho de residuo de 35 mm

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes.

Como funciona

O principio de funcionamento das bombas baseia-se no aumento da pressdo do fluido no tubo
de descarga. O fluido entra pela entrada da bomba para o centro do rotor. Através da acdo de forcas
centrifugas, a velocidade do fluido aumenta, criando assim uma pressao na porta de descarga. O
resultado é o fluido na bomba comecar a fluir através da saida da bomba.
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PERIGO: Existe o risco de lesées e de danos! Substancias
causticas, ligeiramente inflamdveis e outras substancias
explosivas (como gasolina, petrdleo, nitrogénio diluido),
lubrificantes, dleos, dgua salgada e dguas residuais de sanitas,
bem como agua com lodo que tenha uma capacidade de fluxo

inferior a d4gua, ndo podem ser transportadas com esta homba.
A temperatura do fluido tem de estar entre os 5 °Ce o0s 35 °C.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou

industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negécios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um

periodo de 3 anos (tempo de vida esperado).
Seguir estas instrugdes permite atingir o tempo de vida.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISO: Leia todos os avisos de sequranca e todas as instrugoes. 0
incumprimento das instrugées e avisos de seqguranca pode ter
como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de choques
elétricos e/ou de ferimentos graves. Guarde todos os avisos e
instrugdes para futuras referéncias.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

* Este aparelho n&o deve ser utilizado por criangas. A limpezae a
manuteng&o nao devem ser realizadas por criancas.Os aparelhos

podem ser utilizados por pessoas com capacidades f i sicas, sensoriais

ou motoras diminu i das ou falta de experi & ncia e conhecimento,
desde que tenha sido garantida a superviséo ou dadas instrugces
relativas & utilizagdo do aparelho de forma segura e os utilizadores
tenham entendido os perigos associados.

« As crianas nao devem brincar com este aparelho.

« Asbombas que ndo possuem indicagéo de protecéo contra o gelo

nao devem ser deixadas no exterior durante condigoes ambientais de gelo.

* Se o fio da alimentacdo ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparacao ou por uma pessoa
igualmente qualificada, de modo a evitar perigos.

« A corrente da bomba tem de ser fornecida através de um
interruptor com prote¢do contra sobrecarga, com uma resposta

de corrente residual de 30 mA ou menos.
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« Abomba ndo pode ser usada com pessoas na dqua.
« Abombatem de serinstalada de acordo com as normas nacionais

aplicaveis em cada pais.

« (onsulte um especialista para obterinformagdes mais detalhadas.
- Antes da instalacdo, ajustes, manutencao ou armazenamento,

retire a ficha da tomada.

- Ndo exponha a ficha elétrica a humidade.
« Algumas regides tém requlamentos que restringem o uso do

produto nalgumas operagdes. Consulte as autoridades locais para
se aconselhar.

« 0s requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.
- Tenha em conta que o operador ou utilizador é o responsavel

por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

« Antes de montar, desmontar ou limpar, desligue sempre o

aparelho da fonte de alimentacao.

« Proceda a manutencdo do produto. Verifique se existem

desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, peas partidas e
quaisquer outras condicdes que possam afetar o funcionamento.
Se estiver danificado, leve o produto para ser reparado antes de o
voltar a utilizar.

- Enquanto utiliza o produto, utilize sempre cal¢ado robusto e

calcas compridas. Nao utilize a maquina descal¢o ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados. Estes podem
ficar presos nas pecas moveis.
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« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos
ombros, para evitar que fique emaranhado nas pecas moveis.

« Verifique reqularmente o interruptor de protecao contra
corrente e o contacto de protecdo com ligacdo a terra quanto ao
funcionamento adequado.

« Verifique o fio da alimentacdo e a ficha quanto a danos antes de
cada utilizacao. Se o fio da alimentacao estiver danificado, leve-o
para ser substituido imediatamente num centro de repara¢do
autorizado ou por um eletricista competente.

- Todas as tomadas elétricas deverdo estar numa zona protegida
contra inundagoes.

« Nunca use o fio da alimentacdo para transportar a maquina.

- Nao passe o fio da alimentacdo por extremidades afiadas, e
certifique-se de que ndo o pressiona.

« A voltagem indicada na placa das especificacdes tem de
corresponder a voltagem da fonte de alimentacao.

« Ligue sempre aficha da alimentacao a umatomada de 230V 50Hz
com ligacdo a terra, protegida por um fusivel com um minimo de
10 amperes.

- Pode ocorrer a contaminacdo dos liquidos devido a derrames de
|ubrificantes.

« Se 0 produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os
parafusos estao bem apertados antes da utilizacdo. Se o produto
tiver de sermontado, certifique-se de que, ao abrir a embalagem,
todos os elementos necessarios para a montagem do produto
foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum
defeito, nao o use e devolva-o ao seu revendedor.
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2.2 SIMBOLOS NO PRODUTO

C

€

EAL

<
D

L

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um teste
de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulagao de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana

Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instru¢des antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
instrugdes de seguranca.

l Profundidade méxima de imersao permitida
XXm

IPXX

Indice de protecéo contra a entrada de liquidos e sélidos.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

Db obb

—

J

Perigo elétrico: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no ambiente
ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informagdo importante para uma melhor compreenséo
do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencdo o manual de utilizagao.

Consulte a respetiva ilustragao no final do manual.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

Retire imediatamente a ficha da tomada, se o fio estiver danificado ou cortado.
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2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

« Mantenha criangas, animais e outras pessoas afastadas da drea de trabalho.

« A bomba ndo foi criada para ser usada em piscinas. Tem de ser instalada e usada
em conformidade com os principios de instalacao NFC15-100. Para mais conselhos,
contacte um eletricista profissional.

2.5 SEGURANGA ELETRICA

« AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante
médico antes de operarem este produto!

2.6 SEGURANCA PESSOAL

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta o
peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados Técnicos).

« Use equipamento pessoal de protecdo quando manusear o produto. 0 equipamento
de seguranca, tal como luvas ou protecao ocular, utilizado nas condi¢bes adequadas
reduzird a hipdtese de lesdes.

« Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa folgada ou jéias durante 0 manuseamento
do produto.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas méveis.

2.7 AVISOS DE SEGURANCA DA BOMBA DE EVACUAGAO

A CUIDADO! A agua fornecida por este aparelho nao é potavel!

« Ndo verta liquidos corrosivos (produtos quimicos, produtos de limpeza) nem materiais
abrasivos.

- Nao exponha a bomba ao gelo.

« Ndo utilize a homba sem dqua.

« Nunca transporte a bomba pelo fio e ndo puxe o fio para a desligar.

« Nao modifique o interior da bomba nem o interruptor da boia, pois isso compromete a
hermeticidade da unidade.

« Enquanto a bomba estiver a funcionar, nao lhe toque, nem a corda fixada a pega ou em
objetos em contacto com a dgua (por exemplo, objetos na dqua, calhas, etc.).

« A dgua fornecida por este aparelho nao € potavel!

« Nao bombeie lubrificantes, 6leos nem dqua salgada.
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« Nao bombeie dquas residuais de instalacbes sanitarias, nem dgua salgada com uma
flutuabilidade inferior a dgua limpa.
« Nao bombeie dgua com uma temperatura superior a 35 °C.

2.8  RISCOS RESIDUAIS

Nao existem riscos residuais adicionais associados ao uso, manutenao e transporte
deste produto.

3. CARACTERISTICAS TECNICAS

ZSPW400-D (VC400ECH)

230V~50Hz

400W

1.43A

1.07A

4uF/450V

B

2750 min™!

5.5M

0.55 bar

3.70KG

3.25KG

8000L/h

m

35°C

@1-1/4"32mm /G 1"@ 333 mm/@1"25 mm

35mm

IPX8

4 . Montagem

AVISO! 0 produto tem de ser completamente montado antes de

A o utilizar! Nao use um aparelho apenas parcialmente montado,
ou montado com pegas danificadas! Siga as instrucoes de
funcionamento passo-a-passo e use as imagens fornecidas
como guia visual para montar facilmente o aparelho!
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4.1 DESEMPACOTAR

1. Estrutura da bomba
2. Interruptor da boia

3. Base

4. Fio da alimentacao

5. Pega

6. Ligacao

« Nao use qualquer ferramenta afiada (faca, x-ato) quando desempacotar. Pode danificar
0 produto.

» Quando desempacotar, retire a bomba com a pega de transporte (5).

« Nao use o fio da alimentacdo para levantar ou transportar a maquina.

« Nao passe o fio da alimentacao por extremidades afiadas, e certifique-se de que ndo o
pressiona.

4.2 INSTALACAO

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem. Caso seja necessario aparafusar, faca-o com a
ferramenta adequada.

Quanto mais curta for a mangueira e maior for o diametro da
mesma, maior sera a capacidade da bomba.

« Enrosque a peca de ligagdo da bomba no bocal de ligacéo.

+ Faca deslizar a bracadeira da mangueira para a mangueira.

+ Faca deslizar a mangueira para a peca de ligacdo da bomba e fixe através de uma bragadeira da
mangueira na ligacdo de saida:

Imagem [i] a @

Acessorios necessarios: Conetor e mangueira em PVC
Enrosque o adaptador no sentido dos ponteiros do relégio na saida da estrutura da bomba. Aperte
manualmente e de forma suficiente.

No elemento de ligacdo da bomba, pode ligar mangueiras com varios diametros. Tem de selecionar uma
mangueira com um diametro suficientemente largo e a peca de ligagdo da bomba tem de ser encurtada
de acordo com as ranhuras, de modo a que possa usar uma peca com o tamanho desejado. Também
recomendamos uma mangueira com um diametro maior para tamanhos mais pequenos, para permitir
um volume de fluxo superior.

CUIDADO! Use sempre dculos de seguranca e luvas durante a
instalacao.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! Leia a seccio “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a
atencao a esta primeira utilizacdo.

Escorvar a bomba: Imagem @ e

Se a agua nao for bombeada passados 20 segundos apos ligar o aparelho, baixe a boia e levante a bomba.
Espere até que a bomba esvazie a 4gua e volte a mergulhar a bomba na agua. Reinicie a bomba.

(Caso contrario, a bomba nao escorva e nao sera capaz de

Nota: A bomba tem de ficar completamente dentro de agua.
@ funcionar a taxa de fluxo maxima, e pode ficar danificada!

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligue o produto: Imagem
Antes de qualquer utilizacao, certifique-se de que a bomba é devidamente escorvada (consulte o
capitulo anterior).

Utilize o produto: Imagem (9) a
Recomendamos que use uma corda fixada a pega para instalar a bomba no fundo da dgua.

CUIDADO! Nao use o fio da alimentagao nem o interruptor da
boia para levantar a bomba.

Certifique-se de que a bomba é instalada direita e estavel no fundo da agua.

De seguida, certifique-se de que o interruptor da boia sobe para a posicao superior. A bomba precisa de,
pelo menos, 50 cm de dgua para se ligar automaticamente.

Ligue a ficha a uma tomada.

Nota: A bomba comeca a funcionar automaticamente apés ligar
a ficha a uma tomada.

« Utilize a maquina apenas a horas razoaveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

« Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessérios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou comegar

A a vibrar anormalmente, pare imediatamente o produto e
inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a causa da
vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente reparado ou
substituido por um centro de reparacao autorizado.
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Parar a bomba
Quando a &gua for drenada, a boia desce para a posicao baixa e a bomba péra sozinha.

+ Nunca deverd bloquear manualmente a boia.

« Para reduzir o risco de lesdes, pare sempre a maquina:
- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio
- Sempre que deixe o produto sem supervisao
- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencdo ou trabalhar no produto
- Se amdquina comegar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).

4.5 FUNGOES ESPECIFICAS
Este produto nao tem fungbes especificas.

5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta
o peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados
Técnicos).

Levante sempre e transporte a bomba com a pega de transporte. Proteja o produto de impactos fortes ou
vibracoes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Se quiser transportar o aparelho
num veiculo, fixe-o para que ndo escorregue nem vibre. Fixe o produto para evitar que ele escorregue
ou caia.

6. GUARDAR NO INVERNO
Imagem @

Desligue e esvazie a bomba.
Siga todas as instrucdes apresentadas no capitulo de armazenamento apresentado abaixo.

7. ARRUMACAO

7.1 GUARDAR A MAQUINA

As instru¢des mencionadas na seccdo de manutencao deverdo ser efetuadas antes de proceder ao
armazenamento.

Imagem @

« Drene completamente a bomba e deixe-a secar.

« Limpe o produto e acessorios.

+ Guarde a unidade e respetivos acessérios num local sem gelo.

+ A unidade deverd ser guardada num local fora do alcance das criancas. Idealmente, a temperatura
ambiente no local do armazenamento deverd encontrar-se entre os 4 e os 24 °C.

« Recomendamos que guarde a unidade direita, na embalagem original.
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8. MANUTENCAO

PERIGO! Risco de lesoes devido a choque elétrico, fogo e/ou
lesdes sérias. Desligue o produto antes de ajustar, inspecionar,
limpar ou guardar o produto.

PT

8.1 LIMPEZA

Imagem a @

1. Desligue a bomba.

2. Desenrosque a ligagao de descarga.

3. Limpe a parte de descarga da bomba com agua limpa.
4. Verifique a integridade do fio da alimentacéo.

No caso de diminui¢do do desempenho do produto, podera ser necessario desmontar a parte inferior
da bomba, conforme apresentado na imagem.

8.2 REPARACAO

- Leve o seu produto para ser reparado por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de
substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a segurancga do produto é mantida.

« O produto devera ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se necessario, antes de
voltar a utiliza-lo.

8.3 VISTA PORMENORIZADA
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
1 VC400.001 Fio e ficha da alimentacéo 1
2 VC400.002 Interruptor da boia 1
3 VC400.003 ST4.2x18 Parafuso de espinha 4
4 VC400.004 Estrutura principal da bomba 1
5 VC400.005 6.8 Bainha 2
6 VC400.006 Fivela de pressdo do fio 2
7 VC400.007 Condensador 1
8 VC400.008 Fivela de pressao do condensador | 1
9 VC400.009 ST3.9x30 Parafuso de estrela 3
10 VC400.010 Cobertura traseira de plastico do 1
motor
1 VC400.011 6201 Anel ondulado 1
12 VC400.012 6201 Rolamento 1
13 VC400.013 Rotor 1
14 VC400.014 6201 Rolamento 1
15 VC400.015 Estator 1
16 VC400.016 Forro dianteiro do motor 1
17 VC400.017 Cobertura dianteira do motor 1
18 VC400.018 Vedante do 6leo 1
19 VC400.019 Vedante do dleo 1
20 VC400.020 Vedante principal 1
21 VC400.021 Anilha de ajuste 1
22 VC400.022 Rotor 1
23 VC400.023 M8 Porca de fixacdo 1
24 VC400.024 Intermédio 1
25 VC400.025 Bola de aco 1
26 VC400.026 O-ring 1
27 VC400.027 Base 1
28 VC400.028 ST4.2x18 Parafuso de espinha 3
29 VC400.029 Cobertura inferior 1
30 VC400.030 1% Cotovelo 1
31 VC400.031 Vedante 2
32 VC400.032 1% -1 Tubo reto 1
33 VC400.033 M4x6 Parafuso da terra 1
34 VC400.034 @4 Anilha de mola 1
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
35 VC400.035 Conjunto do fio de ligagcdo aterra | 1
36 VC400.036 @4 Anilha exterior dentada 1
37 VC400.037 Anilha 4
@12 Anel de impulso

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

afastadas.

PERIGO! Risco de lesdes devido a choque elétrico, fogo
e/ou lesoes sérias. Aviso! Antes de resolver qualquer
problema, desligue o produto e mantenha as outras pessoas

Problemas

Causas provaveis

Solugoes

Qualificagdes
necessarias

A bomba nao
liga.

- Nao ha corrente elétrica.
- Ointerruptor da boia esta
na posicdo baixa (corrente
desligada).
- O mecanismo da boia esta
bloqueado.

- Certifique-se de que ha
corrente elétrica.
- Levante a boia.
- Abane a boia.
- Verifique a altura da &gua.

Nao sao
necessarias
qualificagoes.

A bomba nao
esta a drenar.

- O tubo de entrada esta
obstruido.
- O tubo de saida esta
obstruido.
- A turbina esté bloqueada.
- Existéncia de bolhas de ar.

- Limpe o tubo de entrada.
- Limpe o tubo.
- Desmonte a base e
limpe a turbina.

- Incline a bomba para que as
bolhas de ar saiam e depois
volte a coloca-la na
vertical.

Nao sao
necessarias
qualificagoes.

A bomba nao
para.

- A boia esta bloqueada na
posicdo alta.

- O mecanismo da boia estd
bloqueado.

- Certifique-se de que nao ha
objetos estranhos que possam
bloquear a boia e colocar a boia
de volta na posicao inferior.
- Abane a boia.

Nao sdo
necessarias
qualificacoes.

O fluxo nao é o
adequado.

- O didmetro do tubo de

drenagem
ndo é o adequado.

- O tubo de entrada esta

obstruido.
- O tubo de saida esta
obstruido.
- A turbina esta bloqueada.

- Substitua o tubo
(recomendamos uma
mangueira de 32 mm).
- Limpe o tubo ou tubo de
entrada.
- Desmonte a base e
limpe a turbina.

Nao sao
necessarias
qualificagoes.
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- As instrucoes de utilizagao

nao
foram seguidas. - Verifique a profundidade de
A bomba - O motor passa submersao.
4ra durante automaticamente para a - Substitua o tubo seguindo as Nao sao
P um breve posicao de seguranca. instrugdes de utilizacéo. necessarias
momento - O tubo néo é o adequado. - Certifique-se de que qualificagdes.
' - A dgua esta muito quente. O a temperatura da dgua

dispositivo de protecao contra | permanece abaixo dos 35 °C.
sobreaquecimento
parou a bomba.

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas Agao
Consumo de energia demasiado
elevado Pare de utilizar e contacte um centro de reparagédo autorizado.
Diminuicado do desempenho. Contacte um centro de reparagdo autorizado.
Fugas na estrutura do motor. Pare de utilizar e contacte um centro de reparacéo autorizado.
9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
EE se aconselhar acerca da reciclagem.

E Os produtos elétricos ndo deverao ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

10. GARANTIA
10.1 NOTRE GARANTIE

Os produtos da foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os produtos do
mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 2 anos a partir da data de compra
do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mdo-de-obra: Pecas e elementos em falta
e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacdo. As reparacdes e pecas sobresselentes nao
déo origem ao prolongamento da duracdo da garantia inicial. Tem de fornecer uma prova de compra
deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacdo incorreta do produto. Os
seguintes pontos nao sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagbes e/ou substituicdes de pecas por terceiros, ou

- Danos resultantes da nao conformidade com as instrugdes de seguranca e utilizagdo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento

1
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O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia nao
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da. Em grande

parte dos casos, o revendedor da sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito. Guarde a sua
fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, S| RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

|| IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
L-l FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Indice
1. Destinazione d'uso della POMPA di evacuazione per acqua 7. Conservazione
sporca 400W
2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione
3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento
4. Assemblaggio 10. Garanzia
5.Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

6. Stoccaggio invernale

1. DESTINAZIONE D'USO DELLA POMPA DI EVACUAZIONE PER ACQUA
SPORCA 400W
Questo prodotto e destinato principalmente al drenaggio di edifici in caso di inondazione, ma anche

al pompaggio di acqua dentro o fuori da contenitori e alla rimozione di acqua da pozzi, barche e yacht,
purché si tratti di acqua pulita. Non usarlo per altri scopi.

Nota: questo prodotto non é adatto al pompaggio continuo (ad
es. circolazione costante in uno stagno) o per installazioni fisse
(ad es. pompa di sollevamento, pompa per fontana).

Liquidi di alimentazione approvati
Acqua pulita fino a un certo livello di inquinamento.
Acqua con un grado di contaminazione non superiore a particelle di 35 mm.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se il prodotto viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Funzionamento

Il principio di funzionamento della pompa & I'aumento di pressione nel tubo di scarico. Il fluido entra
attraverso l'ingresso della pompa e raggiunge il centro del rotore. Grazie alla forza centrifuga, la velocita
del fluido aumenta, creando una pressione nell'apertura di scarico. Come risultato, il fluido nella pompa
inizia a fuoriuscire dall’'uscita della pompa.
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PERICOLO! Rischio di lesioni e danni materiali! Sostanze
caustiche, leggermente infiammabili o esplosive (come
benzina, petrolio, azoto diluito), grassi, oli, acqua salata, acque
reflue di servizi igienici e liquidi fangosi con portata inferiore
rispetto all'acqua non devono essere trasportate con questa
pompa. La temperatura dei fluidi trasportati deve essere
compresa tra 5°Ce 35°C.

Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell’apparecchio in ambientiindustriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta l’'annullamento
della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 3 anni.

Il rispetto di queste istruzioni garantisce la piena durata di vita del prodotto.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni
comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro
riferimento.

j AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE
* Questo dispositivo non deve essere utilizzato dai bambini. La

pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere

eseguite da bambini. | dispositivi possono essere utilizzati da
persone con ridotte capacit & fisiche, sensoriali o mentali o che
manchino di esperienza e conoscenze se hanno ricevuto
supervisione o istruzioni sull'uso del dispositivo in modo sicuro e
se comprendono i rischi connessi.

- | bambini non devono giocare con il dispositivo.

« Le pompe prive diindicazioni sulla protezione contro il gelo non
devono essere lasciate all'esterno in condizioni di gelo.

- Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione &
danneggiato deve essere sostituito dal costruttore, dal suo
centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

- La pompa deve essere collegata a un circuito elettrico dotato
di un interruttore di protezione contro il sovraccarico con

corrente di intervento non superiore a 30 mA.
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- La pompa non deve essere usata se nell'acqua sono presenti
persone.

- La pompa deve essere installata conformemente alle
normative applicabili del Paese in cui e utilizzata.

» Consultare un tecnico per ulteriori informazioni.

- Prima diinstallare il prodotto, regolarlo, riporlo o sottoporlo
a manutenzione,
scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente.

« Non esporre la spina all'umidita.

« In alcune regioni sono in vigore normative che limitano |'uso
del prodotto in alcune condizioni. Contattare le autorita
locali per maggiori informazioni.

- Normative locali possono limitare I'uso in base all’eta.

- Tenere presente che l'operatore o utente e responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

- Staccare sempre il dispositivo dall'alimentazione prima di
montarlo, smontarlo o pulirlo.

- Mantenere I'apparecchio in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento del
prodotto. Se il prodotto € danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente.

« In alcune regioni sono in vigore normative che limitano I'uso
del prodotto in alcune condizioni.

- (Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.
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- Durante I'uso del prodotto, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi
nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o
provvisti di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle
parti in movimento.

- Raccogliere i capelli lunghi sopra l'altezza delle spalle per
evitare che siimpiglino nelle parti in movimento.

- Verificare a intervalli regolari che l'interruttore di protezione
contro la corrente di guasto e il contatto di messa a terra
funzionino correttamente.

« Verificare che il cavo di alimentazione e la spina non siano
danneggiati prima di ogni utilizzo. Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, contattare immediatamente un centro di
assistenza autorizzato o un elettricista qualificato per la
sostituzione.

- Tutte le prese di corrente devono essere installate in un‘area
protetta contro le inondazioni.

« Non wusare il cavo di alimentazione per trasportare
I'apparecchio.

- Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e
assicurarsi che non venga schiacciato.

- La tensione riportata sulla targa dell'apparecchio deve
corrispondere alla tensione della rete elettrica.

« (ollegareil cavodialimentazione a unafonte dialimentazione
da 230V 50 Hz dotata di messa a terra e protetta da un fusibile
di almeno 10 A.

. :Even(tjuali fuoriuscite di lubrificante possono inquinare il

iquido.
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- Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti
siano fissate saldamente prima dell'uso. Se il prodotto
richiede I'assemblaggio da parte dell’'utente, assicurarsi che
nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari
per I'assemblaggio del prodotto. Se il prodotto e danneggiato
o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

g3
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¢
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XXm

IPXX

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme alle direttive europee
applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell’lUnione doganale.

Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le
avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

Profondita di immersione massima.

Indice di protezione contro la penetrazione di liquidi e solidi.

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

bbbk

Rischio elettrico: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza comporta
il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, all'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

Leggere il manuale: questo simbolo indica che & necessario leggere attentamente il manuale
di istruzioni.
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(X-XX)  Fare riferimento allllustrazione corrispondente alla fine del manuale.

2 # Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
c‘ riciclaggio.

A Scollegare immediatamente il cavo dalla rete elettrica se viene danneggiato o tagliato.

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

« Tenere i bambini e le altre persone lontani dall’area di utilizzo.

« La pompa non ¢ destinata all’'uso in piscine; deve essere installata e utilizzata
conformemente alla normativa NFC15-100. Consultare un elettricista professionista
per ulteriori informazioni.

2.5 SICUREZZA ELETTRICA

« AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti
medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda
alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dellimpianto prima di utilizzare I'apparecchio.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

c ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,

tenere in considerazione il peso dell'apparecchio duranteiil
trasporto (consultare le specifiche tecniche).

« Utilizzare dispositivi di protezione individuale durante la manipolazione del prodotto.
Dispositivi di protezione come guanti e occhiali di sicurezza, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

« Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli durante la
manipolazione del prodotto.

« Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

2.7 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER POMPE DI EVACUAZIONE

ATTENZIONE! L'acqua erogata da questo apparecchio non é
potabile!
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« Non usare liquidi corrosivi (prodotti chimici, prodotti per la pulizia) o materiali abrasivi.
« Non esporre la pompa al gelo.
« Non usare la pompa senza acqua.

« Non trasportare la pompa tirando il cavo e non tirare il cavo per scollegarla dalla presa
di corrente.

« Non modificare linterno della pompa o linterruttore galleggiante per evitare di
compromettere la tenuta stagna dell'apparecchio.

« Quando la pompa & in funzione, non toccare la pompa, la corda fissata all'impugnatura
0 gli oggetti a contatto con 'acqua (ad es. oggetti nell’acqua, parapetti, ecc.).

« l'acqua erogata da questo apparecchio non € potabile.

« Non pompare grassi, oli 0 acqua salata.

« Non pompare acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua pulita.

- Non pompare acqua di temperatura superiore a 35°C.

2.8  RISCHIRESIDUI

Non sono presenti altri rischi residui associati all'uso, alla manutenzione e al trasporto
del prodotto.

3. SPECIFICHE TECNICHE

ZSPW400-D (VC400ECH)

230V~50Hz

400W

1.43A

1.07A

AUF/450V

B

2750 min™'

5.5M

0.55 bar

3.70KG

3.25KG

8000L/h
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Profondita di immersione

7m

Temperatura max. dell’acqua

35°C

Connettore del tubo

@1-1/4"32mm /G 1"@ 333 mm/@1"25 mm

Dimensione max. delle particelle

35mm

Classe IP

IPX8

4. Montaggio

AVVERTENZA! Il prodotto deve essere completamente
assemblato prima dell’'uso! Non usare il prodotto se &
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per I'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come guida per
assemblare facilmente il prodotto.

4.1 DISIMBALLAGGIO

1. Corpo pompa

2. Interruttore galleggiante
3. Base

4. Cavo di alimentazione

5. Impugnatura

6. Connettore

« Non usare utensili affilati (taglierini, coltelli, ecc.) durante il disimballaggio per evitare

di danneggiare il prodotto.

« Durante il disimballaggio, estrarre la pompa usando 'impugnatura di trasporto (5).
« Non usare il cavo di alimentazione per sollevare o trasportare I'apparecchio.
« Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e assicurarsi che non venga

schiacciato.

4.2 INSTALLAZIONE

Assemblare i diversi elementi come illustrato in figura. Se sono necessarie delle viti, serrarle con un

utensile appropriato.
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La capacita della pompa é inversamente proporzionale alla
lunghezza del tubo e direttamente proporzionale al diametro
del tubo.

« Avvitare il connettore della pompa all’'ugello di connessione.
« Infilare la fascetta stringitubo intorno al tubo.
« Infilare il tubo nel connettore della pompa e fissarlo con una fascetta stringitubo.

Collegamento all’uscita: Figure da @ a @

Accessori necessari: connettore e tubo in PVC.
Avvitare I'adattatore in senso orario sull’'uscita del corpo della pompa. Serrarlo a mano.

E possibile collegare tubi di diverso diametro al connettore della pompa. E necessario selezionare un
tubo con diametro sufficientemente grande, e il connettore della pompa dovra essere accorciato lungo
le scanalature a seconda delle dimensioni delle particelle. Si raccomanda I'uso di un tubo con diametro
grande in caso di particelle piccole per garantire una portata maggiore.

ATTENZIONE! Indossare sempre guanti e occhiali di sicurezza
durante l'installazione.

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

2 AVVERTENZA! Leggere la sezione “AVVERTENZE DI SICUREZZA”

all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di
usare il prodotto.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell'apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione.

Adescamento della pompa: Figure (6) e

Se l'acqua non viene pompata entro 20 secondi dall’avvio, abbassare il galleggiante e sollevare la pompa.
Attendere che la pompa si svuoti e immergerla nuovamente nell'acqua. Riavviare la pompa.

nell'acqua. In caso contrario la pompa non si adeschera, non
sara in grado di funzionare alla massima portata e potrebbe
subire danni.

4.4 UTILIZZO

@ Nota: la pompa deve essere completamente immersa

Avvio del prodotto: Figura

Prima di usare la pompa, assicurarsi che si sia adescata correttamente (consultare la sezione
precedente).

Utilizzo della pompa: Figure da @ a

Si raccomanda di legare una corda all'impugnatura per installare la pompa in profondita.

ATTENZIONE! Non usare il cavo di alimentazione o l'interruttore
galleggiante per sollevare la pompa.

Assicurarsi che la pompa sia installata in verticale e che sia stabile sul fondo.
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Quindi assicurarsi che l'interruttore galleggiante si sollevi. La pompa richiede almeno 50 cm di acqua per
avviarsi automaticamente.
Collegare la pompa alla presa di corrente.

Nota: la pompa si riavviera automaticamente dopo aver
collegato il cavo alla presa di corrente.

« Usare il prodotto a orari ragionevoli: non troppo presto la mattina o troppo tardi la
sera, per evitare di disturbare le altre persone.

« Non modificareil prodottoin alcun modo e non usare parti e accessori non raccomandati
dal fabbricante.

modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che non
sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione. Se la
pompa e danneggiata, deve essere riparata o sostituita da un
centro di assistenza autorizzato.

j Se il prodotto é caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in IT

Arresto della pompa
Dopo aver drenato l'acqua, il galleggiante si abbassera e la pompa si arrestera automaticamente.

« Non bloccare il galleggiante manualmente.
« Per ridurre il rischio di infortuni, arrestare sempre 'apparecchio:
- prima di pulirlo o eliminare un‘ostruzione;
- prima di lasciarlo incustodito;
- prima di installare o rimuovere un accessorio;
- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;
- in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa).

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE
Questo prodotto non presenta funzioni specifiche.

5.TRASPORTO

5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
tenere in considerazione il peso dell'apparecchio durante il
trasporto (consultare le specifiche tecniche).

Sollevare e trasportare la pompa usando I'impugnatura di trasporto. Proteggere il prodotto da forti urti o
vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Se si desidera trasportare I'apparecchio
in un veicolo, fissarlo per evitare che scivoli o cada. Fissare I'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
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6. STOCCAGGIO INVERNALE
Figura @

Arrestare e svuotare la pompa.
Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione “Conservazione”.

7. CONSERVAZIONE

7.1 CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO

Prima di riporre I'apparecchio, seguire le istruzioni riportate alla sezione “Manutenzione”.

Figura @

« Drenare completamente la pompa e lasciare che si asciughi.

« Pulire I'apparecchio e gli accessori.

- Conservare |'apparecchio e i suoi accessori in un luogo al riparo dal gelo.

« Riporre I'apparecchio in un luogo fuori dalla portata dei bambini. Idealmente, la temperatura del locale
di conservazione dell'apparecchio deve essere compresa tra 4 e 24°C.

- Siraccomanda di riporre I'apparecchio in posizione verticale e all'interno della confezione originale.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Arrestare il prodotto prima regolarlo, ispezionarlo, pulirlo o
riporlo.

8.1 PULIZIA

Figure da a @

1. Scollegare la pompa dalla presa di corrente.

2. Svitare il connettore di scarico.

3. Pulire la parte di scarico della pompa con acqua pulita.

4. Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato.

In caso di calo di prestazioni del prodotto, potrebbe essere necessario disassemblare la parte inferiore
della pompa come illustrato in figura.

8.2 RIPARAZIONI

- Affidare la riparazione del prodotto a tecnici qualificati usando esclusivamente parti di ricambio
identiche. Cio garantisce la sicurezza del prodotto.

- Affidare l'ispezione e l'eventuale riparazione del prodotto a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo

nuovamente.
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8.3 VISTA ESPLOSA

N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
1 VC400.001 Cavo di alimentazione con spina 1
2 VC400.002 Interruttore galleggiante 1
3 VC400.003 ST4.2x18 Vite a contrasto 4
4 VC400.004 Contenitore pompa principale 1
5 VC400.005 $6.8 Guaina 2
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE QTA
6 VC400.006 Fermaglio pressione cavo 2
7 VC400.007 Condensatore 1
8 VC400.008 Fermaglio pressione condensatore 1
9 VC400.009 ST3.9x30 Vite a croce 3
10 VC400.010 Copertura posteriore in plastica 1

motore

1 VC400.011 6201 Anello ondulato 1
12 VC400.012 6201 Cuscinetto 1
13 VC400.013 Rotore 1
IT 14 VC400.014 6201 Cuscinetto 1
15 VC400.015 Statore 1
16 VC400.016 Rivestimento anteriore motore 1
17 VC400.017 Copertura anteriore motore 1
18 VC400.018 Paraolio 1
19 VC400.019 Paraolio 1
20 VC400.020 Guarnizione principale 1
21 VC400.021 Rondella di regolazione 1
22 VC400.022 Rotore 1
23 VC400.023 M8 Controdado 1
24 VC400.024 Involucro intermedio pompa 1
25 VC400.025 Sfera in acciaio 1
26 VC400.026 O-ring 1
27 VC400.027 Base 1
28 VC400.028 ST4.2x18 Vite a contrasto 3
29 VC400.029 Copertura inferiore 1
30 VC400.030 1Y Raccordo a gomito 1
31 VC400.031 Guarnizione 2
32 VC400.032 1% -1 Tubo dritto 1
33 VC400.033 M4x6 Vite terra 1
34 VC400.034 @4 Rondella a molla 1
35 VC400.035 Gruppo cavo terra 1
36 VC400.036 @4 Rondella dentata esterna 1
37 VC400.037 Rondella 4
@12 Anello elastico 2
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8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione sul
prodotto, arrestarlo e tenere lontane le altre persone.
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Problemi Cause probabili Soluzioni QUa!lflca
richiesta
- Corrente elettrica non attiva. . .
R N - Assicurarsi che la corrente
- Il galleggiante é abbassato A - N
o elettrica sia attiva. Non &
(corrente disattiva). . . .
La pompa non : . - Sollevare il galleggiante. necessaria
R - Il meccanismo di . )
si avvia. - N - Scuotere il galleggiante. alcuna IT
galleggiamento e , e
- Controllare l'altezza qualifica.
bloccato. ,
dell'acqua.
- Pulire il tubo di ingresso -
Pulire il tubo.
- Il tubo di ingresso ¢ ostruito. - Disassemblare la base e Non e
La pompa non - Il tubo di uscita e ostruito. - pulire la turbina. necessaria
drena l'acqua. La turbina & bloccata. - Inclinare la pompa per alcuna
- Presenza di bolle d'aria. permettere la fuoriuscita delle qualifica.
bolle daria, quindi riportarla
in posizione verticale.
- Il galleggiante & bloccato - Verificare I'assenza di oggetti Non &
in posizione sollevata. estranei che possono bloccare .
La pompa non ) . . . L ) necessaria
. - Il meccanismo di il galleggiante e riposizionare il
si arresta. . R . - alcuna
galleggiamento & bloccato. galleggiante in basso ualifica
- Scuotere il galleggiante. q :
- 1l diametro del tubo di - Sostituire il tubo (si
drenaggio raccomanda N
N . . Non e
La portata non non é adatto. un diametro di 32 mm). necessaria
N P . - Il tubo di ingresso é ostruito. - Pulire il tubo o il tubo di
é sufficiente. PN . . . alcuna
- Il tubo di uscita e ostruito. - ingresso. - Disassemblare la ualifica
La turbina é bloccata. base e a :
pulire la turbina.
- Mancato rispetto delle
istruzioni
r l'uso. S
pertuso - Controllare la profondita di
. - [l motore passa . ; N
La pompa si . R s immersione. Non e
automaticamente in modalita Lo .
arresta per . - Sostituire il tubo necessaria
di sicurezza. R L
un breve N conformemente alle istruzioni. alcuna
-1l tubo non é adatto. . . .
momento. , . - Assicurarsi che la temperatura qualifica.
- L'acqua e troppo calda. Il , o ro
. . . . dell'acqua non superi i 35°C.
dispositivo di protezione
contro il surriscaldamento
arresta la pompa.



8.5 PROBLEMI NON RISOLVIBILI DALLUTENTE

Problemi Azione
Consumo elettrico eccessivo. | Interrompere I'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.
Prestazioni ridotte. Contattare un centro di assistenza autorizzato.
Perdite dal vano motore. Interrompere I'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.
9. SMALTIMENTO

devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi

E | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

10. GARANZIA
10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato dei beni di
consumo. Questa garanzia e valida per un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto.
Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti e danni subiti
dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non
estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del prodotto
recante la data di acquisto. La copertura della garanzia e limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’'uso scorretto del prodotto. | seguenti casi
non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o I'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
“Conservazione”.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore. Nella maggior parte dei casi il

rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o lo
scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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Eicaywyn

Euxaplotoupe mou emAé§ate auto To mPoiodv. Katd Tov oxeSlaoud Kal TNV KATAOKEUR TWV OIKIAKWY
TIPOIOVTWV HAG, KataBAANoupE KABE TPOoTABEI WOTE Va €X0UV £EAIPETIKN TTOIOTNTA Kal va KAAUTITOUV
TIG AVAYKEG 0ag. H thpnon autwv twv odnylwv emtpénel Tn BeAtiotonoinon tng Siapkelag {wrig Tou
TPOIOVTOG

ZHMANTIKO! TIA NA MEINETE NMAHPQX IKANOTMOIHMENOI ANO TO MAPON MPOION XYXTHNOYME
NA AIABAZETE MPOZEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN THN EFKATAXTAXIH, XPHXIH KAI
ZYNTHPHZH TOY MPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIX BAZIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ XXETIKA ME
THN AX®AAEIA XTO MAPON EFXEIPIAIO KAl ®YAATE TO A MEAAONTIKH ANA®OPA.

|| ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO A MEANONTIKH
L-l ANAO®OOPA: AIABAXTE MPOZEKTIKA

Meprexopeva
1. ZkomoUpevn xprion ANTAIAT ekkévwong akdBaptwv udatwv 400W 7. AmoBrikeuon

2. 0dnyieg aopaleiag 8.Xuvtripnon
3. Texvika dedopéva 9. Téhog Siapketag (wng
4. Yuvappohdynon 10. EyyUnon
5. Metagopd 11. AnAwon Zuppdépewong EK
6. Alaxeipaon
1. ZKONMOYMENH XPHXZH ANTAIAZ EKKENQXHX AKAOAPTQN YAATQN
400W

To mpoiov mpoopileTal Kupiwg yia TNV amopdkpuvon USATWY O TUAMATA KTIPiwV OF TEPIMTWON
TANUPUPAG aMd Kat yla TV dvtAnon og/and Soxeia, yla TNV amopdkpuvon vepoU amod mnyddia Kat
PPEATIA KABWG KAl yia TNV amooTpdyylon VEPOU amd oKAPn Kal YIOT EQOCOV TIPOKELTAL YIa YAUKO VEPO.
Na pnv xpnotpomoleital yia dANOUG OKOTIOUG, TTEPA Ao TNV TPOPBAETTOUEVN XPrioN.

Inpeinon: To mapov mpoidv dev eivar katdAAndo yia cuveyn
ettoupyia avtAnong (m.y. ouvexn Kukhogopia o€ Aipvouda) iy
w¢ otabepn eykatdotaon (m.). ovokevny avuPwong, avthia
owtpifaviov).

Eykekpipéva vypa tpoodoaiag
+ TAUKO vePO €wg OUYKEKPLUEVO BaBud pumwy
+ Nepo pe éva Babpo péAuvong éwg péyebog KOKKoU 35 XIA.

APOTOU APAIPETETE TN CUCKEVATIA §ACPANOTE OTI TO TTPOIOV gival TARPEG UE Ta A§ECOUAP ToU (EQOTOV
umapxouv). Edv to mpoiov éxel {nUIEG 1 ENATTWHATA, PNV TO XPNOIMOTIOINCETE Kal EMOTPEYTE TO OTOV
AVTITPOOWTIO.

Eav 8waoeTe autod To POIdV O€ TPITOUE, MAPAdWOTE Kal TO TAPOV eYXELPISIO XPoNnG.

Tpomog Aettoupyiag

H apxn Asitoupyiag Twv avtAiwv Baciletal otnv avénon tng meong vypol OTov CWARVA EKKEVWONG.
To uypo eloépyxetal Slapéoou TG €l0660u avTAiag OTo KEVIPO TNG TITEPWTNG. Me Tnv emevépyela
(PUYOKEVTPIKWV SUVAMEWV audveTal n TaxUTNTA UYPOU SNUIOVPYWVTAG £TOL Mid TTiECN OTNV uTTodoXN
ekKévwong. To amoTtéleopa gival 6Tt To uypd oTnv avtAia apyilel va péel péoa amd tnv €060 avtAiag.
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KINAYNOL: Kivéuvo¢ tpavpatiopod, Kivbuvog {npudg!
Kavotikéc, Eha@pw¢ eDQAEKTEC Kat AOLTTEC EKPNKTIKEC OVTIEC
(omw¢ Pevdivn, metpéhato, drahupévo a{wto), ypdoa, Addia,

A ahpupo vepd Kat akdBapta vdata amd pmdvia kabw¢ Kat
Maonwdeg vepod pe pelwpévn KAvOTNTA PONG OE OXEON pE TO
vepd Oev mpémel va petagépoviat pe auvth v avthia. H
Oeppokpacia Tou peETapepOpEvov Uypol TPEMEL va Eival
petadd 5 °Ckat 35 °C.

Emonpaivoupe 0Tt To pnxdavnpa dev éxel oxedlactei yia Xpion o€ ePmOPIKEG N BlopnXavikég
g@appoyéc. H eyyinon 6a akupwOsi av 1o pnxavnpa Xpnotponoin0€i o€ EUMOPIKEG, EMAYYEAHATIKEG
N BlopNXavikéG EPapHOYEG, 1 yia Tapopotoug oKomoUg. To mapdv mpoiov éxel oxediaotei yia
Xpnon os planepiodo 3 eTwv (avapevopevn Siapketa {wng).

H tipnon autwv Twv odnylwv emtpénel TV emiteuén avTtr¢ Tng didpketag {wng.

2. OAHTIEZ AZOANEIAZ

EL

0dnyiec ao@aleiag. Av dev akohovBroETE TIC TPOELOOMOIGELC KAl
i odnyiec, umdpyet kivéuvo¢ nAektpominéiac, @wTid¢ kai/n
oofapov Tpavpatiopov. Qulaste OAeC TIC TPOELOOMOINTEIC Kl TIG
odnyiec yta peAAovTiKi avagopd.

: MPOEIAONOIHXH: AwBaote ONe¢ TG MPOEISOMOIOEIS Kal TIC

2.1 FENIKEZ OAHIIEX AZ®AAEIAZ

» Auti n GugKeur) SV TIpETEl vat ypnotorolefta amo Tiatdic.0
KaBOIPIGLIOG Kall 1 GUVTI|Ran OO TOV XprioTn Sev TIpEMel va
TipayaTomotE(Tal amo Tiadict. Ot GUOKEVES TTopoLy v ,
XPNOILOTONBOUY OO AT e HEWWMEVES OWHOTIKES, AtoBNTNPLaKES
i q)u;\a,qu IKCVOTN TG 1 e ENITEY Epmetpler kat Yo, époov auta
emPAemovrat kaBodnyouval 0oov adopa T aoqaa?\gxpnon me

OUGKEUNC Kall EPOTOV KATAVOOUV TOUC EVOEXOMEVOUC KIVOUVOUC,

» Tomauto Sev mpemeL v Ttaiouy e T GUOKEL).

» Avthiec ywplc el 0T TIPOGTATEUOVTCL OTTO TNV ETTIOPOOT TNG
q)OEnq(Sév TIDETTEL VL ADIVOVTQl EEW OE GUVBNKEC PUXOUC,

« Edv 1o kahwdio tpogodoaiag £xel xahdoel mpémel va avtikaBiotatal
(Mo TOV KATAGKEVAOTI), TO KEVTPO 0€pPIC 1} amd dTopia pie mapopiota
e¢e16ikevan wote va amo@edyovtal Kivouvol,
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« To pevpayiatnv tpo@odosia avhiag mpémetva mapéxetal amo évav

SLOKOTTTN i€ IPOOTAGIO UTTEPPOPTWONG JIE IO AMOKPIOT PEVUHATOC
blappor¢ 30 mA iy pikpdtepn.

« H avthia 0ev pmopei va xpnotpormoinbei dtav umdpyouv dropa 0To

VEPO.

« H avthia mpémet va eykabiotatal o€ oupQwvia e TIC 10YVOVOEC

eBvikéc dataéeig tne exdoTote Ywpag.

Emkowwveite pe toug €I0IKOUG Yia TePIoOOTEPEC AeTTOpEPEiC
MANPOQOpIEC.

lpw my €ykatdotaan, and pubpioec, auvtipnon 1 anoBrikevon,
amoouvdEETe T0 NAEKTPIKO KaA®AL0 armd To pevpa.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.

Mnv ekBétete To POopa nAekTpIKOU € Lypaoia.

Y€ 0PIOJIEVEC TTEPIOYEC 10XV SIATASEIC Yia TOV TIEPLOPIOUO TG
XP1 0N To TPOIOVTOC 0€ OpIopEVES AetToupyieg. EmKowwvroTe pe
TIC TOTIIKEC APXEC Yia TTapoxT) GUUBOVAWV.

Eyywpte draradeic eivaimbavo va Bétouv nhikiakolg meplopiopoug
YLOL TN XPR0N TOU PNYaviuatog.

Exete umoyn oag 6ti o Xelplot¢ 1y 0 Yot €ivat amokAEoTIKA

umevBuvogyla omotodrmote athynuan kivéuvo mpokAnBei amévavti
o€ d\a dropa my neplovoia Tou,

Not QMOGUVOEETE TIAVTCL T GUGKEUT] CTO TV TIAOX(] peuuaToc LV
MO T GUVALPHOAGYNGT), TNV ATOGUVAIPHOAGYNON 1 TOV KABOpLOHO.

2uvtnpeite 1o mpoidv. EAéyyete yia otpePAwoEIC 1| EUmAOKI| TwV
KIvoUpEvwy  €6apTnudTey, omdoo tunudtewv f omoladrmote
GMn katdotaon mou eivar mBavo va emnpedoel ™ Aertovpyia.
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Ye mepimwon @Bopdc/PAaPne (nmiote mv embiopbwon Tou
TPOTOVTOC TV Ao T XPrio.

» Otav xpnotpomoteite To mpoidv, popdre MAvToTe Yepd manoutola
Kt pakpy mavteAovt. M xpnatpomoinaete to pnyavnpa SumoAntol
i 6tav gopdte avolytd oavddhia Amoelyete va opare gapdid
pOUXa Kal avTIKeipeva mou kpépovtar 1y ypapdre. Eivar mBavov va
MaeToOV 0TA KIVOUEVa péPN.

« [dvete Ta pakpid paA\id €10t wote va Bpiokoval mvw amd Toug
WHOUC (OTe va epmodieTal paykwpa o€ Kivoupeva e§apTripaTa.

« Avd TaKTd Ypovikd dlaoTrpata eAEYXETE Tov ALaKOTTN ao@aleiag
€0QOAUEVOD PEDPATOC Kal TNV EMaQN} MPOOTATEVTIKAC Yeiwong
(yeiwon) yia T owoth Aettoupyia

+ Mpw amo kdBe xprion eAéyxete o kaAwdlo pevpatog pie To
(Ic pevpatoc yia Cnptéc. Edv To kahwdlo pevpatoc £xel Cpiée
EMTPEYTE APEOWG O €val ECOVTION0TNHEVO KEVTPO 0EPPIC 1) OE
€101KO NAEKTPOAGYO VI TO AVTIKATAOTHOEL

« ‘0\ec o1 umodoyéc nhektpikoL mpémel va Bpiokovtal o€ XwPOo mov
MpooTatevETal anmd mnpuupa.

* Mn ypnooroigite To KAAWOI0 PEVHOTOC YIa VO LETAPEPETE TO
unxavnua.

« To kahadio pevpatog Oev mpémelva TpifeTal o€ atyunpéC akpé Kal
bev mpémerva ovpmédetal,

« H avagepdpevn ton otnv mvakida TUmou TPEMEL val AVTIOTOIYE
0TV Téon ¢ TYRE NAEKTPIKOU PEVLOTOC

« Naouvdéetemvtato kahwdio pedpatog o€ iayelwpévn ipogodooia
lox0o¢ 230V 50Hz pe mpoatacia o eAdy10To ao@dheiag 10-amp.

« Mnopeivampokipet péuvon tou uypod Adyw dtapporic AmavTikav
. Edv 10 mpoidv éxet RN ouvappoloynOei, e¢aopahiote 0Tt ONeC
ot Bideg €xouv a@ytei KaAd mpwv T Xprion. Edv To mpoidv mpémel
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va ouvappohoynBei amd eodg, eaopaliote Katd T0 Avotypa TG
ouoKevaoiag 6Ti mapéxovtal 6Aa Ta &apTruata oV amarrouvTal
yla T ouvappoAdynon Tou mpoidvtog. Av To mpoidv éxel (nuEg
i E\OTTWATA, [NV TO XPNOILOMOIOETE Kal EMOTPEYTE TO 0TO
MANOIE0TEPO KATAOTNHA.

2.2 TYMBOAA ENANQ XTO NPOION

JUHHOPPWVETAL HE Ta Eupwmaikd mpotuma: Autd To cUUBoAO onuaivel 0TI n mapovoa
c € OUOKEUI CUMHOPQWVETAL HE TNG LoXUouoeg Eupwmaikég O8nyieg kat 6Tt éxel Sie§ayOei Sokiun
OE CUPHOPPWON UE AUTEC TIG 08 NyieC.

E H [ Eviaia orjpavon KukAo@opiag mpoidvTwy 0TV ayopd TwV KPATWY HEAWV TNG TENWVELAKNG EVWonc.

@ YApavon cuppopewong yia tnv Oukpavia

Ta nAekTpIKA TIPOIOVTA Sev TPEMEL VA AMOMOKPUVOVTAL UE TA OIKIOKA amoppippata. Ta
K XPNOLUOTIOINUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVTA TTPETTEL VA CUNéYOVTAL EEXWPIOTA KAl VA AmoppimTovTal

o€ onueia cUNOYNG TTou TTapExovTal yla auTo To okomd. EmkovwvioTe pe Tov Afpo oag 1 To
EEEE  «OTdoTNHA ayopAE YIa TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON.

AwoBdoTe kat KatavooTe OAeG TIG 0dnyieg Tiptv B€oeTe O€ Aertoupyia To TPoIdV. Tnpeite ONEG TIG

IIlI TTPOEISOTIOIROELG KAl TIG 0ONYIEG AOPANELAC.

l Méyioto emtpenopevo Babog Bubiong
XXm

IPXX Aciktng mpootaciag évavTi Sieicbuong uypwv Kal OTEPEWV.

2.3. LYMBOAA :TO NMAPON ErXEIPIAIO

A HAektpoloyikog kivduvog: Av Sev TnpnBei n mapovoa mpoegidonoinon, Umopei va mpokANnOei
TPAVHATIONOG 1} Bdvatoc,.

®oon katmnyr Tou kivduvou: To mapdv cUBoAo umodnAwvel Tt umopei va PoKUPEL {nId 0T GUCKEUH,
oT1o TEPIBANOV 1| 0g Notmég I8I0KTNGIEC WG AMOTEAESHA U TAPNONG QUTAC TNG TPoEldomoinong.

Snueiwon: To mapov cUPPOAO UTTOSNAWVEL CNUAVTIKA TTANPOQOPIa Yia TNV KAAUTEPN
KOTavONOoN TOU TTPOTIOVTOG.

AwapdaoTe 1o gyxelpidlo: Autd To cUpPRoAO UTTOSNAWVEL OTL TTPETTEL va SIABACETE TTPOCEKTIKA

|||I TO gyxelpidlo xpnotn.
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(XXX)  AvaTtpé€Te OTNV QVTIOTOIXN AMEIKGVION OTO TENOG TOU EYXEIPISIOU.

3 & AUTO TO TIPOIOV ival avaKUKAWOIHO. Av Sev pumopei va xpnotpomnotnOei mhéov, mapadwoTte
& TO O€ KEVTPO AVAKUKAWONG QTTOPPIHUATWY.

ATTIOOUVOEDTE AUEOWE TO @PIG amd TNV TPIla av To KAAWSI0 XaAAOEL 1 KOTIEL

2.4 AZQAAEIA 5TO XQPO EPTASIAL

« Aiatnpeite pakpia amé To Ywpo xprong ta maidid Kai Toug mapEVPIOKOPEVOUC.

« H avihia 6ev mpoopiletat yia xpAon oc moiva, mpémel va eykabiotatar kau
Vo Ypnolomoleital o€ OuppOpQwon pe TIC apxé¢ eykatdotaong NFC15-100.
Emkowwvrote pe évav €101k0 NAeKTPOAGYO yla EPAITEPW GUUPBOUAEC.

2.5 HAEKTPIKH AZQAAEIA

« [TPOEIAOMOIHZH! Auté to mpoidv mapdyet nAekTpopayvnTiké medio Katd tn Sidpkela

¢ Aertoupyiag Tou! Auté To medio pmopei o€ opIopEVE TIEPIMTWGELS Va dnploupyroel

napepPoréc oc evepyd N mabnikd 1atpika ep@utedpata. Mpokepévor va pelwdei

0 kivouvog ofapol 1 Bavdoipov TPAUATIONOY, GUVIOTOUPE OTA GTOHA e LATPIKA

€QUTEDPATA va oupBouleuTolv TOV YIATPO TOUC KAl TOV KATAOKEDAOTH TOU 1ATPIKOU

EUQUTEDPATOC TIPLV VA XPNOLUOTIOLG0UV TO TPOiGV auTo!

2.6 NPOIQMNIKH AZOANEIA

f MIA MTPOEIAOMOIHZH yia Tnv mpoAnyn atuynpdtwy i

TPAVPATIOPWY, Katd T Sidpketa TG petagopd¢ Aappavete umoyn
10 Bdpog TG ouokeung (deite Ta Texvikd xapakTnploTIKa).

« Xpnoloroleite péoa ATOHIKNG TPOOTAOIAC KATA TO YEIPIOPO TOU TPOIOVTOC.
0 mpootatevtikdg €§omMiopd, O6mw¢ ydvtia, mMPOOTAGIA Yo TA PATIA, O OMOiog
Xpnotpomoleital oTi¢ KAaTAANAEC MEPIOTATELC PEIWVEL TOV KivEUVO TPAUUATIOHOD.

« Ntveote katdMnha. Mn @opdte @apdid pouya fj KooprRpaTa Katd 1o XEIpIopo Tou
TipoidvVToC.

« Mdvete ta pakpid paAhid €1l wote va Ppiokovtal MAvw amd TOUG WUOUS WOTE Va
eumodiCeTal paykwpa o€ Kvoupeva eéaptipata.

2.7 NPOEIAOMOIHZEIX AZOANEIAZ A THN ANTAIA EKKENQYXHE

MPOXOXH! To vepd mou mapéxeTal e aUTH Tr) GUOKELR dev gival

nocipo vepo!
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« Mn pixvete Sapwtikd vypd (xnuikd mpoidvta, mpoidva kabapiopol) olTe LAiKA
TPIBAC.

« Mnv ekBéaete Ty avthia o€ mayeTo.

« Mn B¢tete o€ Aertoupyia v avihia xwpic vepo.

« Mn petagépete moté v avthia amd to Kahwdid TG kat pnv tpaBdre to kahwdio yia va
NV amoouvd£oETE.

« Mnv tpomomolsite T0 €0WTEPIKG TNG aVTAia ouTe Kat Tov Siakémtn pori¢ 1ol €tal
umopei va mpokAnBei {npid otnv vdatooteyavotnTa TS povadag

« Katd ) Aerroupyia pnv ayyilete v avthia, To oxowi mou ival TPOCAPTNHEVO OTN
MNP kaBwg Kat avTikeipeva mou Bpiokovtal o€ ema@r pe To vepo (yia mapddeypa
QVTIKEipEvVa péoa 0o vepd, pdyeg K.Am.).

« To vepd mou mapéxetal pe auty T cuokevn Oev eivat moatpo vepd

« Mnv avtheite ypdoa, éAata kat ahpupd vepo.

« Mnv avtheite akdBapta O6ata amd eykatactdoel vylevi¢ kat Aaomwdeg vepo pe
HEWEVN IKavOTNTa pori¢ o€ axéon e To kabapd vepo.

« Mnv avtheite vepo to omoio €xel peyahutepn Beppokpacia amé 35°C.

2.8 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

Aev umapyouv emmpoaBetot umoheimopevol Kivouvol mou va oxeti{ovTat pe T xprion,
OLVTIPNON Kal TN HETAQOPE auTOL TOU TIPOTOVTOC.
3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo avrhiag eEKKEVwang ZSPW400-D (VC400ECH)
HAekTpIKn Tdon/HAEKTPIKN ouxvotnTa 230V~50Hz
OvopaoTIKN 1oXUG 400W
Méyioto peUpa (ekkivnon) 1.43A
Méyioto Peupa Aertoupyiag 1.07A
Mapapetpotl mukvwtn (amédoon/péytotn tdon) 4uF/450V
Katnyopia povwong B
ZuxvoTnNTa TEPIGTPOPNG KivnTHpa 2750 min™
Méyioto UYog 5.5M
Méyiotn nigon ekkévwong 0.55 bar
Mikt6 Bapog avthiag 3.70KG
KaBap6 Bapog avthiag 3.25KG
Méyiotn pon 8000 Mw
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BaBog Bubiong 7l

Méy. Beppokpacia vepol 35°C

ZUv8ecp0G cwAnva @1-1/4"32 XA/ G1"@ 333 XA/ @1”25 XA
MéyioTo péyebog cwpatidiwv 35 XN

Katnyopia IP IPX8

4 . TuvappoAdéynon

MPOEIAOMOIHXH! To mpoidv mpémel va €xet cuvappohoynei
n\npw¢ mptv ané t Asttovpyial Mn xpnotpomnoleite éva mpoiov
TIOV Eival PEPIKWC ouvappoloynpévo i cuvappoloynpévo pe
Xahaopéva e¢aptripatal AKoAouBRaTe TI 00nyieC
ouvappoAdynong Pripa mpog Pripa Kat XproLHOmoIRoTE TIG
ELKOVEC TTOV TTAPEXOVTAL 0AV OTTTIKO 00NY0 Yia TV EUKOAN

ouvappoAdynon tov mpoidvtoc!

4.1 ANOXYZKEYAZIA

| 1l ]”/.

1. Kupiwg cwpa avrtiiag

2. AlaKOTTNG PONG

3. Baong

4. KaAwdio tpoodoaciag toxvog
5. XeipoAafn

6. ZUvdeon

« Mn xpnotpomoteite ayunpda epyaleia (k6@T, payaipl ...) KaTd TNV amocvokevaoia
10Tt pmopei va mpokAnBei {nutd oo mpoiodv.

« Katd v amoovokevacia mavete v avthia ané t Aapr petagopdc (5)

« Mn xpnotponoieite 10 KaAAwAOI10 PEUPATOC YIa VA ONKWOETE 1) PETAPEPETE TO PNYAVN AL

« To kaAwdto pedpatog dev mpémel va TpiPetal o€ aiunpég akpég kar dev mpémel va
ovpmiédetar.

4.2 EFTKATAZTAZH

JUVAPUONOYAOTE Ta SIOPOPETIKA €EAPTANATA CUMPWVA HE TNV AMEIKOVION. € TIEPIMTWON TTOU
anaitovvtal BideG: opiyyeTE TIG UE KATAANNAO epyaleio.

000 pkpoTEPO €ival To piikog EOKapmTov cwAiva Kat 000 peyalitepn

givat n dapetpog Tou 1000 avénpévn givai n amdédoon ¢ avthiag

75

EL



EL

« Bibwote 10 €ApTnUa oVVSEONG avTAiag EMAVW OTO AKPOPUCIO CUVEEDNG.
« YUpeTe TN oLOPIEN CWARVA EMAVW OTOV EUKAUTITO CWARVA.
+ YUPETE TOV EVKAUTTO CWANVA EMAVW 0TO ££APTNUA OUVSEGNG AVTAIOG KOl ACQANOTE PE TN

BonBeia piag cvvdeong e§680v cUCPIENG CWARVA: ATTEIKOVIOH @ €wg @

A&eocoudp mou amattovvTal: TUVOECHOG Kal EUKAUTTOG owArvag PVC

Bidwote tov avtantopa de€ld6otpopa endvw otnv €€0do Tou mePIPAUATOG avThiag. S@ifte pe To xépt
600 xpetdletal.

Emdvw oto €§dptnua ovvdeong avtAiag Hmopouv va ouvSefoUv SIaQOPETIKEG SIAUETPOL EVKAUTTWY
owAvwv. MpEmel va emAeyel LA EMOPKWG HEYOAN SIAUETPOC OWARVa Kal To €§dptnua ouvdeong
avTAiag TTPETTEL VO KOVTUVEL CUPPWVA LE TIG E0OXEC, £TOL WOTE VA AVTILETWI{OVTAL TA AVTIoTOLXA MEYEDN
owpaTdiwy. Emiong pa peydAn SIGUETPOG €UKAUMTOU CWAVA CUCTAVETAL Ylo UIKPOTEPA MEYEDN
owpaTISiwv WOTE va emTpEmeTal uPNAGS SYKOG PONG.

MPOZOXH! Na @opdte mdvta mpooTateuTIKA yuaAld Kat yavTia
katd tn d1dpKela TG yKatdaoTaong..

4.3 NPOQTH XPHZH

MPOEIAONOIHZH! Aiapdote To amoomacpa «OAHTEZ AZQAAEIAL»
1 0TnV apyr autou tou gyyetpidiov cupmepilapPavopévwv oAwv

TWV KEIPEVWY 0Ta UTIOKEPAAaLA TIPLV TH XPKON TOU TIPOIOVTOC.

Mpooéxete 1S1aitepa KATA TNV TIPWTN XPr 0N TOU PNXAVAHOTOG: EOTIACTE KAl APIEPWOTE TNV TTPOCOXH 0AG
oTNV TPWTN XPrion.

Apxki TARpwon TN avthiag: amskévion (6) kau

Eav Sev avtAeital 1o vepd petd amod 20 SeutepdAenta amd tnv évapén, XOMNAWOTE Tov MAwTAPA Kal

ONKWOTE TNV avTtAia. MNepipévete péxpt n avtiia va adeidoel amd vepd kal Bubiote TNV MAN péoa oto
vepo. EmavekkiviioTe Tnv avTtAia.

Inpeiwon: H avthia mpémet va Bubiletar mipwg oto vepd.
ANw¢ dev Ba yiver apyiki) miijpwon otnv avtAia, dev Oa
pmopei va AEIToupyEi Pe T PEYLOT TaxUTNTA oG Kat pmopei
va mafe {nual

4.4 NEITOYPIIA

Ekkivnon tou mpoiovtog: uneu(évwn

Mptv a6 omoladrimote xprion e§ac@alilete OTL €xel Yivel owoTh MARPwon TG avTAiag (Seite To
AVWTEPW KEPANALO)

AsgiToupyia Tov TPoOI6VTOG: ameikévion @ £wg

JUOTHVETAL VA XPNOLUOTIOLEITE éva OXOIWVi TPOoapTNHEVO 0T Aafn yla T eykatdotaon tng avtAiag
oTov MUBpéva Tou vepou.

MPOZOXH! Mn xpnotpomotsite To KaAwdio peupatog oUTE Kal
TOV S1aKOTTN PORC Yia va ONKWVETE TV avTAia.

E€aopalilete 0TI n avTthia eykabiotatat 6pOia kat otabepd otov mubuéva Tou vepou.
Katémiv e€ao@alilete 6Tt 0 SI0KOTTNG PONG ONKWVETAL 0TNV dvw B€on. H avtAia xpetadetal TOuNAxIoToV
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50 &k. vepoU yla va EEKIVAOEL QUTOPATA.
JuvS£aTe OTO peva.

Inpeiwon: H avthia 6a evepyomonOei autopata petd )
oUvdeon Tou KaAwdiov oTo pelpa.

« Xpnopomotgite o mpoidv o€ AoyIKES WPeC-OL vwpic To Tpwi 1 apyd To fpddu, wote va
HnV evoxAfjoeTe Tou AMoug.

« Mnv tpomomoleite T mPOIOV e kavéva TPOTO Kal Pnv Xpnotpomoleite e§aptrhpata Ka
aeooudp Ta omoia dev oVOTHVOVTAL A0 TOV KATAGKEVAOTH).

Edv to mpoidv méoel Katw, umootei coPapn kpoven 1y doveital
aQUOIKa, 6TapATOTE To apéowd Kat EAéyéte yia {npiég N Ppeite

A v atia twv dovijocwv. Omotadimote {nd mpémet va
eMoKevaeTal 0woTA Kat EVOEXOPEVEC AVTIKATAOTAGELS IPEMEL
va yivovtat amd e§ovatodotnpévo Kévipo oéppic.

ITApATnpa TG avrtiiag
MOAIG eKKEVWOEL TO VEPO, 0 MAWTAPAG METAKIVEITAL TIPOG TNV KATW B€0n Kat n aviAia oTapatdel pdvn tng.

« 0 m\wtrpag dev mpémel MOTE va PMAOKAPETAL XELPOKivNTa

« [0 va PEIWOETE TOV Kivouvo TPaupaTIopoU, MAvTa va OTapATdTe To pnydvnua.
- ipwv Sie€ayete kaBapiopo 1} apaipEoETe pia ePmAOKN

- 0TQV AQrVETE TO TIPOIOV AVENILTIPNTO

- TIPWV EYKATAOTOETE I) AQAIPECETE IPOOAPTIUATA

- TIpWV KaveTe éNeyyo, ouvtrpnon fj GAn €pyacia oTo mpoiov

- €Gv T0 PnYdvnua apyioel va doveital acvvhBiota (eAéyéte apéowc)

4.5 EIAIKEZ AEITOYPTIES
Aev umdpyouv 181KEC NelToupyieC OXETIKA e auTO TO TTPOTOV.

5. METAOOPA

5.1 META®OPATOY MHXANHMATOZX

MIA MPOEIAOMOIHXH yia v mpoAnYn atuxnudtwv i

A TPAVPATIOPWV, Katd T S1dpKela TG peta@opdc AapPdvete
umoyn to fapog ¢ ouokeun¢ (Heite Ta Texvikd
XAPAKTNPIOTIKA).

ZNKWVETE TAVTA KAl HETAPEPETE TNV AVTAia armo Tn AaPr peTagopdc. Katd tn petagopd mavw o€ dxnua,
TPOOTATEVOTE TO TPOIOV amd Suvatd xtumrpata Kat Suvatoug kpadaopouc. Eav BéNeTe va petagépete
TN OUOKEUN Og OXNUA, ao0PaNioTe Tnv amd oAioBnon i kpadaopouc. Ac@alileTe To TIPOIOV WOTE va
eumodiete oAioBnon 1 mtwon tou.
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6. AIAXEIMAXH
Angikovion @
ATIEVEQYOTIOINOTE KAl EKKEVWOTE TNV AVTAid.
TnpRoTe 6A&g TIg 08NYieC TOU MapéxovTal 0To Ke@Aahaio ATTOONKEUON KATWTEPW.

7. ANOOHKEYZH

7.1 ANOOHKEYZHTOY MHXANHMATOX

Ot odnyieg mou avagépovtal 0To AMOOTIACHA XuvTAPNoNn TPémel va Siedyovtat mpv amd KAbe
amoBrikeuon,

Ameikoévion @

+ EKKEVWOTE EVTEAWG TNV AVTAIQ APrOTE TNV VO OTEYVWOEL.

+ KaBapiopdg tou mpoidvtog kat ta ageooudp

« AmoBnkeVoTe TN povada Kal Ta e§apTAUATA TOU O€ éva PEPOG XWPIG EVOEXOUEVO TTAYETOU.

« H povada mpémel mdvta va amobnkevetal o éva pépog omou Sev mAnotalouv maidid. Idavikd n
Beppokpaaia Tou Swpatiou 0To omoio AMOBNKEVETAL N CUOKELN TIPEMEL va KUPAivETAl HETAEU 4 Kat 24°C.

+ JUOTHVOUUE va amoBnkeVeTe T povada og dpbia B€on oTnV apxIKr TNG CUCKELATIA.

8. XZYNTHPHZH

KINAYNOZ! Kivéuvo¢ tpavpatiopod Adyw nAektpomAniag,
TUPKayldg i/kat 6oBapol Tpavpatiopol. AmevepyomoLEiTe T0
npoiov mpwv die§dyete oe autd pOBuion, embewpnon,
kaBapiopd N mpiv 1o amodnkevoeTe.

8.1 KAGAPIZMOZ

An£|Kovwn . £wg @

. AmouvééoTe Tnv avtAia
2. ZeB1dwoTe TN oUVSEDN EKKEVWONG
3. KaBapiote to tpripa e§aywyng tng avihiag pe kabapd vepo
4. ENéy€Te TNV aKEPAIOTNTA TOU NAEKTPIKOU KaAwSiou.
S mepintwon peiwong Tng anddoong Tou TPOIOVTOG EVEEXETAL VA ATTAITETAL ATTOCUVAPUOAOYNON TOU
KATW TUAMATOG aVTAiOG OTIWG PaiveTal 0TNV amelkdvion

8.2 ZEPBIX

+ AuTé TO TIPOIOV TIPETEL va €MOKEVACETAL AN KATAPTIOUEVO TTIPOOWTTIKG EMIOKEVWV KAl MOVO HE
auOEVTIKA aVTAANAKTIKE. Me auTtdv Tov Tpdmo Ba S1ao0@aNIoTEl N A0PANELD TOU TTPOIOVTOG.
+ EmtpéPte TOV €AEYXO KAl TNV EMIOKEUT TOU TTPOIOVTOG Ao évav €181KO emayyeAUATIO, EQOCOV AmaITETaAl,

TPOTOU TO EMAVAXPNOIHUOTTOIOETE.
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8.3 ANAAYTIKH AMNEIKONIZH

25

—
—

AP. APIOMOX EEAPTHMATOX MEPITPAOH MOXOTHTA
1 VC400.001 KaAwdio kat Buopa pevpatog 1
2 VC400.002 AlakoémTng pong 1
3 V(C400.003 j;‘;iﬂ,if;?\iw"o“ 4
4 VC400.004 Kopto mhaiotlo avthiag 1

79

EL



EL

AP. APIOMOX EEAPTHMATOX MNEPIrPA®OH MOXOTHTA
5 VC400.005 6.8 O1KN 2
6 VC400.006 Koupnwpa mieong kaAwdiou 2
7 VC400.007 MukvwTAg 1
8 VC400.008 Kovpmwua miieong mukvwTh 1
9 VC400.009 ST3.9x30 Bida Phillips 3
10 VC400.010 I'I)\am"u«') mow KAAUpUa 1
Kivntipa
11 VC400.011 6201 AakTUAIOG TOIMOUXAG 1
12 VC400.012 6201 Poulepav 1
13 VC400.013 PéTopag 1
14 VC400.014 6201 Poulepav 1
15 VC400.015 Xtdtopag 1
16 VC400.016 MmpooTivi emévduon kivntpa | 1
17 VC400.017 MmpooTivd kdAuppa kivntipa | 1
18 VC400.018 Totpouya Aadiov 1
19 VC400.019 Towwouya Aadiov 1
20 VC400.020 Kopta topovya 1
21 VC400.021 PuBuiotikr) podéha 1
22 VC400.022 Mtepwth 1
23 VC400.023 M8 Ma&iuadt aceaiiong 1
24 VC400.024 Meoaio mepifAnua 1
25 VC400.025 XaAvBSvo opaipidio 1
26 VC400.026 Aaktuhiog O 1
27 VC400.027 Bdon 1
28 VC400.028 izii’l‘(gifgigﬂ’"w 3
29 VC400.029 Kétw kdhuppa 1
30 VC400.030 1% Twvia 1
31 VC400.031 NapépBuopa 2
32 VC400.032 1% -1 EuB0¢ owhivag 1
33 VC400.033 M4x6 Bida yeiwong 1
34 VC400.034 @4 EhatnpwTtr podéla 1
35 VC400.035 T €T koAwdiov yeiwong 1
36 VC400.036 ‘gg;s,{;‘;“p""" odovtwth 1
37 VC400.037 PodéNa 4
@12 TkpdPBep 2
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8.4 ANTIMETQMIXH NPOBAHMATQON

KINAYNOL! Kivéuvo¢ tpavpatiopod Adyw nAektpomAnéiag,
TUPKayla¢ n/kat goPapod tpavpatiopol. Mpocidomoinon!
avripeTomon  mpoPAnpdtwy,
AMEVEPYOTTOINOTE TO TPOIOV Kau dlatnpeite Ta dAla dtopa

Mpwv amd omowadnmote

Ceot6. H ouokeun mpootaciag
unepBéppavong

OTOMATAEL TNV aVTAia

Katw amd 35°C.

Hakp1d.
a p . 5 AnartoUpeva
MpofAjpata MOavég artieg Nooeig e
- Aev undpxel NAEKTPIKS pelpa - BeBaiwBeite 0TI TO NAEKTPIKS
- O diakomTNG pong Bpioketat pevpa gival evepyod.
. e . , X . Agv
H avthia ev oTnV XapnAn 8éon (pevpa - INKWOTE ToV S1aKATTN PONG i
. , . . amaitouvTal
Eekvd. QTTEVEPYOTTOINUEVO) - AvakivijoTe Tov S1aKomTn .
. , . ) mpocovTa
- O unxaviopog S1akdmtn porg pong
£€XEL UTTAOKAPEL. - ENéy&te o UPoCg vepoL
- O owhivag €16680v giva - KaBapiore Tov ouliva FIOO&)U ’
) KaBapioTe 10 owhiva
PPAYUEVOG - AmtoouvappoAoyHoTe T Bdon kat
, - 0 owArvag e€odou ival ; , Aev
H avthia ev , kaBapiote Tov oTpoPiho .
amootpayyilet PpaypEvog - Teipete TV avINia yio va EKPUYELN amarrovvral
- 0 otpdPINog ival o, X \ mpooovta
, @uoahida aépa, katomy PAkte Ty
UITAOKAPIOPEVOG ) .
- NMapoucia guoahidag aépa méh ot Béon e
P @ Caep KaBetn 6éon
- O 8laKOmTNG PONg givat - BeBawwBeite 611 dev umapyel
UTTAOKAPIOUEVOG OTNV EMAVW &évo avTikeipevo To omoio Ba
. . i . Aev
H avthia dev Oéon UMOPOUOE va UMAOKAPEL TO i
. . . . . , amartouvtal
OTAUATAEL - O pNXaviopog SlakdmTn pong PAOTEP Kal emavatonoBeTioTe )
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8.5 KPIZIMEX KATAZTAZEIX

MpofAqpata Evépyeia
MoAU vPnAn Katavaiwon STOPATAOTE TN XPrioN Kal EMKOIVWVAOTE e éva e§ouatodotnuévo
peLUATOG KEVTPO OEPPIg
Méewwpévn anédoon AmevBuvBeite og e€oualodoTnpévo KéVTpo oépPig
Alappor) oTo mePiBAnua ZTAPATAOTE TN XPriON KAl EMKOWWVACTE HE éva EE0UI000TNPEVO
Kvntipa KEVTPO O¢PPIg
9.TEAOZ AIAPKEIAZ ZOHX

XPNOLHOTIOINUEVA NAEKTPIKA TIPOIOVTA TTPETTEL va CUNNEYOVTAL EEXWPLOTA KAl VA amToppimTovTal
o€ onpeia CUNOYNG TTou TTapéxovTal yia autd To OKoTO. EMKOIVWVROTE e Tov Afjpo oag iy To
B KATAOTNUA ayOopdS YIo TANPOQOPIEG OXETIKA E TNV AVOKUKAWON.

E Ta nAekTpikd mpoidvta Sev TPEMEL va ATTOPOKPUVOVTAL PE TA OIKIAKA amoppippata. Ta

10. EFTYHZH
10.1 HEITYHZH MAZ

Ta mpoiovta tng oxedidlovtal Pe TIG LYNAOTEPEG TTPOSIAYPAPEG TTOIOTNTAG YO TNV KATAVAAWTIKA
ayopd. H mapovoa gyyinon mwAnong KAAUTITEL pia TTEPIOS0 2 ETWV amod TNV NUEPOUNVia MWANCNE Tou
TPOI6VTOC. H mapovoa gyyUnon KAAUTITEL OAa TO EANATTWHATA O€ UAIKA Kal KATAOKELN: £€apTAaTa Kat
oTolxeia ou Aeimouv kat {NMIEG TTOU TTIPOKUTTITOUV UTIO PUGIONOYIKEG GUVONKES XPriong. Ot EMOKEVEG Kal
N avtikataotaon eaptnUaTwy Sev CUVENAyoVTal TAPATACN TNG APXIKAG TTEPLOSOU eyyunong. Mpémel
Va UTTOPEITE Va TTaPEXETE amOdEI§n TNG ayopdg auTtol ToU TTPOIOVTOG KAl TNG OXETIKAG NUEpounviag. H
KAALPN NG €yyUnong meplopiletal otnv agia autou Tou MPOIdVTOG.

10.2 EEAIPEZEIX THX EITYHZHZ

H mapovoa eyyonon Sev kaAUmTel mpoPArpata i cupBdvta mou ogeilovtal o€ A\avBacuévn xprion Tou
TPOIOVTOC. Ta MapakATw €i6n §ev KAAUTITOVTAL ATTO TNV £yyUNON:

- To mpoiov €xel xpnotpomotnBei pe AavBaouévo tpdmo

- 'Exouv mpoKUWYELG (NUIEG KATA TN LETAPOPA 1 TNV EYKATACTAON AUTOU TOU TIPOIOVTOG iy

- 'EXouv eKTENEOTEL amd TPITOUG EPYATIEG EMOKEVNAG /KAl AVTIKATAOTAOELG iy

- 'Exouv mpokUWYEL {NIEG OTTO N CUPHOPPWON UE TIG 0ONYieg ao@Alelag Kat xpriong n

- To mpoiov éxel amoouvappoloynBei i avoiel n

- To mpoiodV €xel xpNOIUOTTIOINOEL VI EMAYYEAUATIKO OKOTIO 1y

- Tompoiov éxel ekTeDE( O€ pia OePOKPATIT EKTOGTOU KOBOPIOHEVOU EVPOUGOTO KEPAAaLO «ATTOBRKELON»

To mpoidv MPEMEL va XPNOIUOTIOLEITAL UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG KAl yla YN EMAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG,.
SUVEMWG, amd auth Tnv eyyunon €alpolvtal TIPOIGVTA TIOU XPNOLMOTIoIoUVTAL amd  ETAIPEIES
SlapdPPWONG KAMWV, TOTIKEG apXEG, KOBWE Kat amd eTalpeieg Tou VoiKidlouv fi mapaxwpouv dwpedv
e€OMAIONO.

T € MePIMTWOoN KAmotou mPoBARUATOC 1 EAATTWHATOC, CUUBOUAEVEDTE ap)IKA TOV Eumopo TNG. O éumopog
NG UIOPE( TIC TTEPIOOOTEPEG YOPEG VA 0aG EEUTTNPETATEL Kal va MAUCEL TO TTPOBANUA iy va emdlopOwoel
10 eAattwpa. GUAGETE TO TIHOAGYIO 1) TNV AMESEIEN ayopdc: auTd Ta éyypaga Ba oag {ntnbouv yia v
ene€epyacia Tou AITHUATOG,.
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Wstep

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikéw.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowac czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC.

Il WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZLOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci

1. Przeznaczenie POMPY odprowadzajacej do wody brudnej 400W 7. Przechowywanie

2. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa 8. Konserwacja

3. Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja

5.Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE

6. Przechowywanie przez zime

1. PRZEZNACZENIE POMPY ODPROWADZAJACEJ DO WODY BRUDNE)J
400W

Produkt jest gtéwnie przeznaczony do odpompowywania wody z czesci budynkéw zalanych w
przypadku powodzi, ale takze do przepompowywania lub oprézniania pojemnikéw, odpompowywania
wody ze studni i szybéw oraz do wypompowywania wody z todzi i jachtéw, pod warunkiem, ze jest to
woda stodka. Nie nalezy go uzywac do innych celéw.

Uwaga: Produkt nie nadaje sie do pompowania w sposéb ciagty
(np. nieprzerwana cyrkulacja wody w oczku wodnym) ani jako
instalacja stacjonarna (np. urzadzenie podnoszace, pompa
fontanny).

Dopuszczalne rodzaje pompowanej cieczy
+ Woda stodka czysta do lekko zanieczyszczonej
+ Woda o zanieczyszczeniach do 35 mm (wielko$¢ ziarna)

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyrdb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrocic sprzedawcy.

Jezeli produkt zostanie oddany innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza instrukcje obstugi.

Zasada dziatania

Dziatanie pompy bazuje na zwiekszeniu parcia cieczy w wezu wylotowym. Ciecz dostaje sie do srodka
wirnika przez wlot pompy. Pod wptywem dziatania sit odsrodkowych rosnie predkos¢ cieczy, przez co
tworzy sie parcie w kanale wylotowym. W efekcie ciecz w pompie zaczyna przeptywac przez wylot

pompy.
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NIEBEZPIECZENSTWO: Ryzyko urazéw, ryzyko uszkodzenia!
Pompy nie wolno uzywac do transportu cieczy zracych,
tatwopalnych (nawet nieznacznie) oraz innych substangji

A wybuchowych (takich jak benzyna, ropa, rozpuszczony azot),
smarow, olejow, stonej wody i sciekow z toalet, a takze wody
zamulonej o mniejszej predkosci przeptywu niz zwykta woda.
Temperatura pompowanej cieczy musi si¢ miesci¢ w przedziale
od 5°Cdo 35°C.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 3 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli osiagnac¢ w/w czas dziatania urzadzenia.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazéw. Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i
instrukgje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

» Urzadzenie to nie moze by¢ uzywane przez dzieci. Czyszczenie
i konserwacja nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci.
Urzadzenia mogg by¢ uzywane przez osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
nieposiadajace doSwiadczenia i wiedzy, jesli s3 one nadzorowane
lub zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego korzystania
z urzydzenia i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

- Dzieci nie powinny bawic si¢ urzadzeniem.

» Pompy bez oznaczenia, wskazujacego, Ze s one zabezpieczone
przed skutkami zamarzania, nie moga by¢ pozostawiane na
zewngtrz podczas mroz o w.

« Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuadji, nalezy go wymienic. Wymiany powinien
dokonac przedstawiciel serwisu producenta lub inne osoby o
podobnych kwalifikacjach.

i OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i
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- Pompa powinna byc zasilana przez wytacznik przecigzeniowy o

znamionowym pradzie wytgczania nie wiekszym niz 30 mA.

« Pompy nie wolno uzywac, gdy w wodzie znajduja sie ludzie.
« Pompe nalezy zainstalowac zgodnie z przepisami obowiazujacymi

w danym kraju.

« 0 dalsze szczegotowe informacje nalezy zapytac specjaliste.
« Przed zainstalowaniem, requlacja, konserwacja lub schowaniem

nalezy wyja¢ wtyczke przewodu zasilajaceqo z kontaktu.

« Wtyczke nalezy chronic przed wilgocia.
« W niektorych regionach obowiazuja przepisy ograniczajace

uzytkowanie produktu do pewnych dziatar. Porade na ten temat
mozna uzyskac u wtadz lokalnych.

« Przepisy lokalne mogq naktadac ograniczenia dotyczace wieku

operatora.

- Nalezy pamigtac, ze operator lub uzytkownik ponosi

odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace osob
trzecich lub ich whasnosci.

. Przed przystapieniem do montazu, demontazu lub czyszczenia

nalezy zawsze odiaczy¢ urzadzenie od zasilania.

« 0 produkt nalezy dbac. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome

nie sg odchylone od osi, nie zacinajg sie i nie s3 pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mdgtby wptynac na dziafanie.
Wrazie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac produkt do
naprawy.
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« Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie

i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w

otwartych sandatach. Nalezy unika¢ noszenia luznej odziezy lub

ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami; mogtyby one

zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

« Aby nie dopuscic do wkrecenia sie w poruszajace sie czesdi, dtugie

wiosy nalezy spiac tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

« W reqularnych odstepach czasu nalezy kontrolowac prawictowe
dziatanie wytacznika roznicowopradowego i uziemienia.

« Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowa przewdd zasilajacy

| wtyczke pod katem ewentualnych uszkodzen. Jezeli przewdd

zasilajacy zostanie uszkodzony, nalezy go natychmiast wymienic.
Wymiany powinien dokonac autoryzowany punkt serwisowy lub
wykwalifikowany elektryk. PL

- Kontakty elektryczne powinny by¢ zainstalowane w miejscach
zabezpieczonych przed zalaniem.

« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do przenoszenia/
transportowania maszyny.

« Przewdd zasilajacy nie moze ocieraC o ostre krawedzie, nalezy tez
pilnowac, aby nic go nie przygniatato.

« Napiecie podane na tabliczce znamionowej musi by( takie jak
napiecie Zrodta zasilania.

« Przewdd zasilajacy nalezy zawsze podfaczac do uziemionego kontaktu
230V 50 Hz zabezpieczonego bezpiecznikiem co najmniej 10 A.

« Wskutek wycieku smarow mogtoby dojs¢ do zanieczyszczenia cieczy.
« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy upewnic sig,
7e wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga
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ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy sie upewnic, ze znajduja
sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub
usterek, produktu nie nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwrdci¢ w
najblizszym sklepie.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w

c € Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzadzenie jest zgodne z obowigzujacymi
dyrektywami.

E H [ Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich Unii Celnej.

@ Ukrainski znak zgodnosci

Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwykitymi odpadami domowymi.
Ef Zuzyte produkty elektryczne wymagajg osobnej zbiérki i utylizacji w przeznaczonych do tego

punktach zbierania odpaddw. Informacje o recyklingu mozna uzyskac¢ od dystrybutora lub
wiadz lokalnych.

.. Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie instrukcje,
Il stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

l Maksymalna dozwolona gtebokos¢ zanurzenia
XXm

IPXX «kiasa ochrony przed wnikaniem ptyndéw i zanieczyszczen statych.

2.3. SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Zagrozenie elektryczne: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i Zrédto niebezpieczeristwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania ostrzezenia
moze dojs¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia $rodowiska lub majatku.

Uwaga: Ten symbol oznacza wazna informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja: Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytacé
instrukcje obstugi.

e BpD

Prosimy zapoznac sie z ilustracja na koricu ksigzeczki.
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° 2 Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go oddac do
qa punktu recyklingu odpaddw.

Jezeli przewdd zostanie uszkodzony lub przeciety, nalezy natychmiast wyjac wtyczke z

AN
)\ kontaktu.

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« W miejscu uzytkowania nie moga przebywac dzieci i osoby postronne.

« Pompa nie jest przeznaczona do uzywania w basenie, musi ona by¢ zainstalowana
i uzywana zgodnie z zasadami instalacji NFC15-100. Aby uzyskac dalsze porady,
prosimy skontaktowac sie zzawodowym elektrykiem .

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- OSTRZEZENIE!W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne! Pole to
moze w pewnych okolicznoéciach zaktécac prace aktywnych lub pasywnych implantow
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca
sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia ———
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantéw!

’ PL
2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

2 OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, —

w czasie transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz
Dane techniczne).

+ Podczas manipulowania produktem nalezy uzywac $rodkéw ochrony osobistej.
Stosowanie sprzetu ochronnego takiego jak np. rekawice lub $rodki ochrony oczu,
odpowiednio do warunkéw, zmniejszy ewentualne obrazenia.

+ Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Podczas manipulowania produktem nie powinno
sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.

« Aby nie dopuscic do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie wtosy nalezy spiac
tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

2.7 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POMP ODSYSAJACYCH

OSTROZNIE! Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest
zdatna do picia!

« Do urzadzenia nie nalezy wlewac zracych cieczy (produktéw chemicznych, produktéw
(zyszczacych) ani materiatéw Scierajacych.
« Pompe nalezy chronic przed mrozem.
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« Pompy nie wolno uzywac bez wody.
« Pompy nie nalezy nosic za kabel, nie nalezy tez ciagnac za kabel, aby wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

« Wnetrza pompy ani przetacznika ptywakowego nie nalezy przerabia¢, poniewaz
mogtoby to doprowadzi¢ do rozszczelnienia urzadzenia.

«Gdy pompa pracuje, nie nalezy dotyka¢ pompy ani sznura zamocowanego do
uchwytu. Nie nalezy tez dotykac przedmiotow dotykajacych wody (np. przedmiotéw
znajdujacych sie w wodzie, barierek itp.).

- Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest zdatna do picia.

« Nie nalezy przepompowac smar6w, olejow ani stonej wody.

« Nie nalezy przepompowac sciekéw z instalacji sanitarnych ani wody zamulonej o
mniejszej predkosci przeptywu niz czysta woda.

« Nie nalezy pompowac wody o temperaturze przekraczajacej 35°C.

2.8 RYZYKA SZCZATKOWE

Nie ma zadnych dodatkowych ryzyk resztkowych zwiazanych z uzytkowaniem,
konserwacjq i transportem tego produktu.

PL 3. DANE TECHNICZNE
Model pompy odsysajacej ZSPW400-D (VC400ECH)
Napiecie / Czestotliwos¢ 230V~50Hz
Moc znamionowa 400W
Prad maksymalny (rozruchowy) 1.43A
maksymalny Prad roboczy 1.07A

Parametry kondensatora (pojemnosc /

maksymalne napiecie) AuF/as0v
Klasa izolacji B
Predkosc obrotowa silnika 2750 min™!
Maksymalna wysokos¢ 5.5M
Maksymalne cisnienie wypompowywania 0.55 bar
Ciezar pompy brutto 3.70KG
Ciezar pompy netto 3.25KG
Maksymalny przeptyw 8000 I/h
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Glebokos¢ zanurzenia

7m

Maks. temperatura wody

35°C

taczéowka do rur

@1-1/4"32mm /G 1"@ 333 mm/@1"25 mm

Maksymalny rozmiar drobin 35mm
Klasa IP IPX8
4 . Montaz

instrukcji montazu!

OSTRZEZENIE! Produkt musi by¢ zmontowany w catosci przed
rozpoczeciem uzytkowania! Nie nalezy uzywac produktu, jezeli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktorych jest on
ztozony, sa uszkodzone! Aby fatwo ztozy¢ produkt, nalezy z
pomoca ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w

4.1 ROZPAKOWANIE

1. Korpus pompy

2. Przelqcznik ptywakowy
3. Podstawa

4. Kabel zasilajacy

5. Uchwyt

6. Laczowka

« Przy rozpakowywaniu nie nalezy uzywac jakichkolwiek ostrych narzedzi (skalpel, néz itp.),

grozi to uszkodzeniem produktu.

« Przy rozpakowywaniu pompe nalezy wyja¢ za uchwyt do przenoszenia (5).
« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do podnoszenia lub przenoszenia maszyny.
- Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez pilnowa, aby nic go nie

przygniatato.
4.2 INSTALACJA

Poszczegdlne elementy nalezy ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Jesli potrzebne sg sruby: nalezy je

dokreci¢ odpowiednim narzedziem.

pompy.

@ Imkrotszy waziim wigksza jego Srednica, tym wieksza wydajnos¢

« Przykrecic tacznik pompy na dyszy potaczeniowej.

+ Natozyc opaske zaciskowa na waz.

« Wsuna¢ waz na tacznik pompy i zamocowac go opaska zaciskowa. Przytacze wylotowe:
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ilustracje od E] do @

Wymagane akcesoria: taczéwka i waz z PCV

Wkreci¢ adapter w prawo na wylot na obudowie pompy. Dokreci¢ recznie z wystarczajaca sita.

Na facznik pompy mozna zatozy¢ weze o réznych srednicach. Nalezy wybra¢ waz o wystarczajgco duzej
Srednicy. taczéwka pompy musi zosta¢ skrocona odpowiednio do rowkéw, tak aby pompowac ciecz
o zadanej wielkosci drobin. Duza $rednica weza jest zalecana takze w przypadku cieczy o mniejszej
Srednicy zanieczyszczen, tak aby umozliwi¢ wysoki przeptyw.

OSTROZNIE! W czasie instalagji nalezy mie¢ zawsze zatozone
okulary i rekawice ochronne.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania produktu nalezy przeczytac czgsc
,INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA" na poczatku niniejszej instrukgji,
tacznie z catym tekstem zamieszczonym pod nagtéwkiem.

Szczegdlng uwage nalezy zwrdéci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ calg swoja uwage.

Zalewanie pompy: ilustracje @ i

Jezeli po 20 sekundach od wiaczenia nie bedzie pompowana woda, nalezy obnizy¢ ptywak i podnies¢

pompe. Odczeka¢, az pompa odpompuje wode i zanurzy¢ pompe z powrotem w wodzie. Ponownie
wigczy¢ pompe.

Uwaga: Pompa musi by¢ catkowicie zanurzona w wodzie. Inaczej
pompa nie zostanie zalana i nie bedzie w stanie pracowac, poniewaz
jej znamionowy przeptyw maksymalny moze ulec uszkodzeniu!

4.4 UZYTKOWANIE
Wiaczanie produktu: ilustracja
Przed uzyciem nalezy upewnic sie, ze pompa jest prawidtowo zalana (patrz czes¢ powyzej).

Obstuga produktu: ilustracje od @ do
W celu zainstalowania pompy na dnie wody zaleca sie uzycie sznurka zaczepionego o uchwyt.

OSTROZNIE! Przewodu zasilajacego ani przefacznika
ptywakowego nie nalezy uzywac do podnoszenia pompy.

Nalezy dopilnowac¢, aby pompa byta zainstalowana pionowo i aby stata stabilnie na dnie wody.
Nastepnie nalezy upewnic sie, czy przetacznik ptywakowy podnosi sie do pozycji gornej. Aby wigczyc sie
automatycznie, pompa wymaga co najmniej 50 cm wody.

Podtaczy¢ wtyczke do kontaktu.

Uwaga: Po podfaczeniu do kontaktu, pompa wiaczy sie
automatycznie.

« Produktu nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wezesnie rano lub péZno wieczor, gdy
mogtoby to przeszkadzac innym osobom.
« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposob przerabia¢, nie nalezy tez uzywac czedci i
akcesoriow, ktore nie s zalecane przez producenta.
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Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub zacznie
nienaturalnie drgac, nalezy go natychmiast wytaczyc, skontrolowac pod
A katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢ przyczyne wystapienia drgan.
Jakiekolwiek uszkodzenia nalezy odpowiednio naprawic, ewentualnie
wymienic uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane

przez autoryzowany punkt serwisowy.

Wylaczanie pompy

Gdy zostanie spuszczona woda, ptywak przemiesci sie w pozycje dolna, a pompa samodzielnie wytaczy sie.

« Nigdy nie nalezy blokowac ptywaka reka.

« Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, nalezy zawsze wyfacza¢ maszyne:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru.

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrola, konserwacja i wykonywaniem prac przy produkcie
- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast

4.5 FUNKCJE SPECJALNE
Ten produkt nie posiada funkgji specjalnych.

5.TRANSPORT
5.1 TRANSPORT MASZYNY

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, w czasie transportu
A nalezy pamigtac o ciezarze urzadzenia (patrz Dane techniczne).

Pompe nalezy zawsze podnosic¢ i przenosi¢ za uchwyt do przenoszenia. Urzadzenie nalezy chronic przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Jesli
uzytkownik chce przetransportowac urzadzenie pojazdem, nalezy je zabezpieczy¢ przed zesliznieciem
sie i drganiami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
llustracja (22)

Wytaczy¢ i oprézni¢ pompe.
Wykonac¢ instrukcje podane w czesci,Przechowywanie” ponizej.

7. PRZECHOWYWANIE

7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY
Przed schowaniem urzadzenia nalezy wykonac instrukcje podane w czesci,,Konserwacja”

llustracja @

« Nalezy catkowicie spusci¢ z pompy wode i pozwoli¢, aby wyschta.

« Wyczyscic produkt i akcesoria.

« Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

« Urzadzenie nalezy zawsze przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Idealna temperatura
pomieszczenia, w ktérym przechowywane bedzie urzadzenie wynosi od 4 do 24°C.
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« Zalecamy, aby urzadzenie przechowywac w oryginalnym opakowaniu, w pozycji pionowe;j.

8. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub ciezkich obrazen. Przed regulacja,
kontrola, czyszczeniem lub schowaniem produktu nalezy go
wytaczyc.

8.1 CZYSZCZENIE

- llustracje od do @

1. Odfgczy¢ pompe.

2. Odkreci¢ przytacze wylotowe.

3. Wyczysci¢ czes¢ wylotowg pompy czysta woda.

4. Sprawdz stan kabla elektrycznego.

W przypadku spadku wydajnosci dziatania produktu moze byc¢ konieczne zdemontowanie dolnej czesci
pompy tak jak pokazano na ilustracji.

8.2 SERWISOWANIE

« Serwisowanie produktu nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy
uzywac wyfacznie czedci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Takie postepowanie zapewni
bezpieczenstwo eksploatacji produktu.

+ Przed ponownym uzyciem, produkt nalezy odda¢ do przegladu i w razie potrzeby naprawy, ktéra
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.

8.3 WIDOK ROZSTRZELONY
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
1 VC400.001 przewdd zasilajacy i wtyczka 1
2 VC400.002 przetacznik ptywakowy 1
3 VC400.003 ST4.2x18 wkret 4
4 VC400.004 gtéwna obudowa pompy 1
5 VC400.005 6.8 ostona przewodu 2
6 VC400.006 sprzaczka dociskowa kabla 2
7 VC400.007 kondensator 1
8 VC400.008 sprzaczka dociskowa kondensatora 1
9 VC400.009 ST3.9x30 $ruba z tbem z gniazdkiem 3
krzyzowym Phillips
10 VC400.010 plastikowa tylna ostona silnika 1
11 VC400.011 6201 pierscien falisty 1
12 VC400.012 6201 tozysko 1
13 VC400.013 wirnik 1
14 VC400.014 6201 tozysko 1
15 VC400.015 stojan 1
16 VC400.016 przednia wykfadzina silnika 1
17 VC400.017 przednia pokrywa silnika 1
18 VC400.018 uszczelka oleju 1
19 VC400.019 uszczelka oleju 1
20 VC400.020 uszczelka gtéwna 1
21 VC400.021 podkfadka regulacyjna 1
22 VC400.022 wirnik 1
23 VC400.023 M8 nakretka blokujgca 1
24 VC400.024 obudowa pompy - cze$¢ srodkowa 1
25 VC400.025 kulka stalowa 1
26 VC400.026 O-ring 1
27 VC400.027 podstawa 1
28 VC400.028 ST4.2x18 wkret 3
29 VC400.029 pokrywa dolna 1
30 VC400.030 1% kolanko 1
31 VC400.031 uszczelka 2
32 VC400.032 1Y -1 rura prosta 1
33 VC400.033 M4x6 $ruba uziemienia 1
34 VC400.034 @4 podktadka sprezynujaca 1
35 VC400.035 przewdd uziemiajacy (zespot) 1
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
36 VC400.036 @4 podkiadka zabkowana od zewnatrz 1
37 VC400.037 podktadka 4
@12 pierscien sprezynujacy 2
zabezpieczajacy

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem,
pozaru i/lub ciezkich obrazen. Ostrzezenie! Przed rozpoczeciem
rozwigzywania problemow nalezy wytaczy¢ produkt i dopilnowac,
aby w osoby postronne oddality sie.

" " Wymagane
Problemy Prawdopodobne przyczyny Rozwigzania el e
- Brak zasilania - Dopilnowac, aby byt wiaczony
- Przefacznik ptywakowy znajduje prad
Pompa nie wiacza sie w pozycji dolnej (prad przemienny. Nie wymaga
sie wylaczony) - Podnies¢ ptywak kwalifikacji
- Mechanizm ptywakowy jest - Potrzasnad ptywakiem
zablokowany. - Sprawdzi¢ wysokos¢ wody
- Wyczysci¢ waz zasysajacy
i - Zapchany waz zasysajacy -Wyczysci€ waz
Pompa nie 7 . p - Rozmontowac podstawe i .
) - Zapchany waz zasysajacy RN Nie wymaga
odpompowuje - wyczyscic turbine e
- Turbina jest zablokowana 7 ,, kwalifikacji
wody . . - Nachyli¢ pompe, aby pozwoli¢
- Obecno$¢ pecherzyka powietrze . e
powietrzu wydostac sie na zewnatrz
pozycja pionowa
- Prosimy sprawdzi¢, czy nie ma
- Ptywak jest zablokowany w zadnych obcych przedmiotéw,
Pompa nie pozycji gornej ktore mogtyby zablokowa¢ ptywak Nie wymaga
wylacza sie - Mechanizm ptywakowy jest i cofna¢ go z powrotem do pozycji kwalifikacji
zablokowany. dolnej
- Potrzasnac ptywakiem
- Srednica weza osuszajacego Wymlenic an,zz(?rls)cany o
) _ jest niewtasciwa PR . )
Nieodpowiedni . . - Wyczysci¢ waz lub waz Nie wymaga
- Zapchany waz zasysajacy ) T
przeptyw . g zasysajacy kwalifikacji
- Zapchany waz zasysajacy ; .
o - Zdemontowac podstawe i
- Turbina jest zablokowana i .
wyczyscic turbine
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Pompa
zatrzymuje sie

- Nie przestrzegano
instrukcji uzytkowania
- Silnik automatycznie przetacza
sie w pozycje bezpieczenstwa
- Nieodpowiedni waz

- Sprawdzi¢ gtebokos$¢ zanurzenia.

- Wymieni¢ waz zgodnie z
instrukcja

Nie wymaga

- Sprawdzi¢, czy temperatura kwalifikacji

wody nie przekracza 35°C.

krétki moment | -Woda jest za goraca Urzadzenie
zabezpieczajace przed
przegrzaniem

wytacza pompe
8.5 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE

Problemy Dzialanie

Zaprzesta¢ uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym

Zbytwysoki pobor mocy: punktem serwisowym

Spadek wydajnosci Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem serwisowym

Zaprzesta¢ uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym

Wyciek z obudowy silnika ;
punktem serwisowym

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

Produktow elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi. Zuzyte produkty
elektryczne wymagaja osobnej zbidrki i utylizacji w przeznaczonych do tego punktach zbierania odpadéw.
Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalny

10. GWARANCJA
10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi dla produktéw
konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja ta
obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czeici i elementéw oraz uszkodzenia, ktére wystapia
podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowdd zakupu produktu z data zakupu. Gwarancja jest
ograniczona do wartosci produktu.

10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem
produktu. Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidfowe uzytkowanie produktu; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukgji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie produktu; lub

- Uzywanie produktu do zastosowan profesjonalnych; lub

- Poddanie produktu dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci,Przechowywanie”
Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celdéw profesjonalnych. Dlatego tez,
gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub
bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybutorem firmy. W
wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub naprawi¢ usterke. Fakture lub
paragon kasowy nalezy zachowa¢: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda niezbedne do
rozpatrzenia reklamacji.
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